

Hinweis:
Preise 2023 + 7%



Ersatzteilpreislise 2022

Listino prezzi per pezzi di ricambio
Liste des prix des pièces de rechange



INHALTSVERZEICHNIS / SOMMARIO / SOMMAIRE

	SEITE PAGINA PAGE		
EINFACHSPIEGELTÜREN			
PORTE A SPECCHIO SINGOLO			
PORTES-MIROIR SIMPLES			
ISIS (LICHTSPIEGEL / SPECCHIO CON LUCE / MIROIR LUMINEUX)	3	LUCE PLUS	21
PROFI I	3	PROFI I, ECKIG / ANGOLOSO / ANGULEUX	21
DOPPELSPIEGELTÜREN			
PORTE A SPECCHIO DOPPIO PORTES-MIROIR DOUBLES			
ALTO, ALTO NEW LED	3	PROFI II	21
ARENA	3	PROFI III	21
ARTE	4	SIDE, SIDE NEW LED	21
AVANCE	4	SOFTLINE	21
AVANCE NEW LED	5	STANDARD, ECKIG / ANGOLOSO / ANGULEUX	21
METRUM	5	STANDARD, GEBOGEN / CURVO / RECOURBÉ	21
AVANCE SOFT	6	STANDARD NEW	22
DECO	6	Unique	22
DUPLEX 60, OHNE BELEUCHTUNG / SENZA ILLUMINAZIONE / SANS ÉCLAIRAGE	7	XENA 10 / 15	22
DUPLEX 70	7	GLASTABLARE MENSOLE DI VETRO RAYONS EN VERRE	
DUPLEX 75, OHNE BELEUCHTUNG / SENZA ILLUMINAZIONE / SANS ÉCLAIRAGE	7	ALTO (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	23
DUPLEX 80, TIEFE: 10 CM + 15 CM / PROFONDITÀ: 10 CM + 15 CM / PROFONDEUR: 10 CM + 15 CM	8	ALTO, ALTO NEW LED (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	23
DUPLEX 85	8	ARENA	23
DUPLEX NEW, DUPLEX NEW LED	8	ARTE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	24
ELEGANCE	9	ARTE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	24
FINA	9	AVANCE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	25
FINA SOFT	9	AVANCE, AVANCE NEW LED (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	25
ILLUMINATO	10	AVANCE SOFT (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	26
LATO	10	AVANCE SOFT (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	26
LEADER	10	DECO (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	27
LEADER LED	11	DECO (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	27
LUCE	11	DUPLEX 60 / 70 / 75 / 85	28
LUCE PLUS	11	DUPLEX 80, TIEFE: 10CM / PROFONDITÀ: 10 CM / PROFONDEUR: 10 CM	28
LUNA	12	DUPLEX 80, TIEFE: 15 CM / PROFONDITÀ: 15CM / PROFONDEUR: 15 CM	29
MURO 70	12	DUPLEX NEW (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < 12.363373.50)	29
MURO 80	12	DUPLEX NEW (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > 12.363374.50)	29
PROFI I	13	DUPLEX NEW LED	30
PROFI II	13	ELEGANCE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	30
PROFI III	13	ELEGANCE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	30
SOFTLINE	14	FINA	31
SPACE	14	FINA SOFT	31
SIDE, SIDE NEW LED	14	ILLUMINATO	31
STANDARD	15	LATO	32
STANDARD NEW	15	LEADER	32
XENA 10/15, MIT ODER OHNE BELEUCHTUNG	15	LEADER LED	32
DOPPELSPIEGELTÜREN MIT FACETTENSCHLIFF			
PORTE A SPECCHIO DOPPIO CON SFACCETTATURA			
PORTES-MIROIR DOUBLES avec taille en facettes			
SOFTLINE	16	LUCE	33
LICHTABDECKUNGEN PARAIUMI			
REVÊTEMENTS DE IUMIÈRE			
AVANCE	17	LUCE PLUS (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	33
AVANCE NEW LED	17	LUCE PLUS (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	33
AVANCE SOFT	17	LUNA	34
LATO	17	MURO 70 (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	34
METRUM	17	MURO 70 (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	34
PLEXIGLASABDECKUNGEN			
RIVESTIMENTO PLEXIGLAS REVÊTEMENTS EN PLEXIGLAS			
ALTO, ALTO NEW LED	18	MURO 80 (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	35
ARTE	18	MURO 80 (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	35
DECO	18	METRUM	36
DUPLEX 70 / 80 / 85	18	MOVE	36
DUPLEX NEW, DUPLEX NEW LED	19	PROFI I / PROFII / PROFIIII	36
ELEGANCE	19	SIDE, SIDE NEW LED	37
ILLUMINATO	19	SOFTLINE	37
LEADER	20	SPACE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)	37
LEADER LED	20	SPACE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)	37
LUCE	20	STANDARD	38
ZUBEHÖR / ACCESSORI / ACCESSOIRES			
			39-41
AGB / CG			
			42

Hinweis:
Preise 2023 + 7%

EINFACHSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO SINGOLO / PORTES-MIROIR SIMPLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-----------------------------------	---	-------------------------------------	---	---

PROFI I

Profi I 520 G	BL / BR	574	386	E ES 0520	87.00
Profi I 600 G	BL / BR	574	546	E ES 0600 G	91.00
Profi I 900 F	BL / BR	435	386	E ES 0900 F	73.00
Profi I 900 G	BL / BR	435	546	E ES 0900	84.00
Profi I 1200 F	BL / BR	585	386	E ES 1200 F	87.00
Profi I 1200 G	BL / BR	585	546	E ES 1200	89.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-----------------------------------	---	-------------------------------------	---	---

AITQ Alto New LED Alto,

Alto New LED 500 1T	BL / BR	497	800	E DS 0500 LM	246.00
Alto, Alto New LED 600 1T	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Alto, Alto New LED 600 2T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Alto, Alto New LED 800 2T	BL / BR	397	800	E DS 0400 LM	241.00
Alto, Alto New LED 900 2T Sym.	BL / BR	447	800	E DS 0450 LM	241.00
Alto, Alto New LED 900 2T Asym.	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Alto, Alto New LED 900 2T Asym.	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Alto, Alto New LED 1000 2T	BL / BR	497	800	E DS 0500 LM	246.00
Alto, Alto New LED 1000 3T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Alto, Alto New LED 1000 3T	BL / BR	397	800	E DS 0400 LM	241.00
Alto, Alto New LED 1200 2T	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Alto, Alto New LED 1200 3T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Alto, Alto New LED 1200 3T	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Alto, Alto New LED 1300 3T	BL / BR	497	800	E DS 0500 LM	246.00
Alto, Alto New LED 1300 3T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Alto, Alto New LED 1500 3T	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Alto, Alto New LED 1500 3T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00

ARENA

Arena 600 1T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Arena 600 2T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Arena 800 2T	BL / BR	397	748	E DS 0400 LL	237.00
Arena 900 2T Sym.	BL / BR	447	748	E DS 0450 LL	237.00
Arena 900 2T Asym.	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Arena 900 2T Asym.	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Arena 1000 2T	BL / BR	497	748	E DS 0500 LL	241.00
Arena 1200 2T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Arena 1200 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Arena 1200 3T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Arena 1300 3T	BL / BR	497	748	E DS 0500 LL	241.00
Arena 1300 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Arena 1500 3T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Arena 1500 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-----------------------------------	---	-------------------------------------	---	---

ARTE

Arte 500 1T	BR	499	700	E DS 0500 ASL	243.00
Arte 500 1T	BR	499	700	E DS 0500 ASR	243.00
Arte 600 1T	BR	599	700	E DS 0600 ASL	255.00
Arte 600 1T	BR	599	700	E DS 0600 ASR	255.00
Arte 600 2T	BR	298	700	E DS 0300 ASL	200.00
Arte 600 2T	BR	298	700	E DS 0300 ASR	200.00
Arte 800 2T	BR	398	700	E DS 0400 ASL	219.00
Arte 800 2T	BR	398	700	E DS 0400 ASR	219.00
Arte 900 2T Sym.	BR	448	700	E DS 0450 ASL	231.00
Arte 900 2T Sym.	BR	448	700	E DS 0450 ASR	231.00
Arte 900 2T Asym.	BR	298	700	E DS 0300 ASL	200.00
Arte 900 2T Asym.	BR	298	700	E DS 0300 ASR	200.00
Arte 900 2T Asym.	BR	598	700	E DS 1200 ASL	255.00
Arte 900 2T Asym.	BR	598	700	E DS 1200 ASR	255.00
Arte 1000 2T	BR	498	700	E DS 0500 ASL	243.00
Arte 1000 2T	BR	498	700	E DS 0500 ASR	243.00
Arte 1000 3T	BR	298	700	E DS 0300 ASL	200.00
Arte 1000 3T	BR	298	700	E DS 0300 ASR	200.00
Arte 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Arte 1200 2T	BR	598	700	E DS 1200 ASL	255.00
Arte 1200 2T	BR	598	700	E DS 1200 ASR	255.00
Arte 1200 3T	BR	298	700	E DS 0300 ASL	200.00
Arte 1200 3T	BR	298	700	E DS 0300 ASR	200.00
Arte 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Arte 1300 3T	BR	498	700	E DS 1000 ASL	243.00
Arte 1300 3T	BR	498	700	E DS 1000 ASR	243.00
Arte 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Arte 1500 3T	BR	598	700	E DS 1200 ASL	255.00
Arte 1500 3T	BR	598	700	E DS 1200 ASR	255.00
Arte 1500 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

AVANCE

Avance 500 1T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Avance 600 1T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Avance 600 2T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Avance 800 2T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Avance 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Avance 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Avance 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Avance 1000 2T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Avance 1000 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Avance 1000 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Avance 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Avance 1200 2T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Avance 1200 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Avance 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Avance 1300 3T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Avance 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Avance 1500 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Avance 1500 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Avance Seltenschrank / Armadletto laterale / Armoire latérale	BL / BR	300	1400	E DS 0300 AV	273.00

AVANCE NEW LED

Avance New LED 500 1T	BL / BR	499	700	E DS 0500 AN	232.00
Avance New LED 600 1T	BL / BR	599	700	E DS 0600 AN	243.00
Avance New LED 600 2T	BL / BR	298	700	E DS 0300 AN	187.00
Avance New LED 800 2T	BL / BR	398	700	E DS 0400 AN	210.00
Avance New LED 900 2T Sym.	BL / BR	448	700	E DS 0450 AN	219.00
Avance New LED 900 2T Asym.	BL / BR	298	700	E DS 0300 AN	187.00
Avance New LED 900 2T Asym.	BL / BR	598	700	E DS 0600 AN	243.00
Avance New LED 1000 2T	BL / BR	498	700	E DS 1000 AN	232.00
Avance New LED 1000 3T	BL / BR	298	700	E DS 0300 AN	187.00
Avance New LED 1000 3T	BL / BR	298	700	E DS 0300 AN	187.00
Avance New LED 1000 3T	BL / BR	398	700	E DS 0400 AN	210.00
Avance New LED 1200 2T	BL / BR	598	700	E DS 1200 AN	243.00
Avance New LED 1200 3T	BL / BR	298	700	E DS 0300 AN	187.00
Avance New LED 1200 3T	BL / BR	598	700	E DS 1200 AN	243.00
Avance New LED 1300 3T	BL / BR	498	700	E DS 1000 AN	232.00
Avance New LED 1300 3T	BL / BR	298	700	E DS 0300 AN	187.00
Avance New LED 1500 3T	BL / BR	598	700	E DS 1200 AN	243.00
Avance New LED 1500 3T	BL / BR	298	700	E DS 0300 AN	187.00

METRUM

Metrum 0500 1T	BL	498	717	E DS 1000 M B L	312.00
Metrum 0500 1T	BR	498	717	E DS 1000 M B R	312.00
Metrum 0600 1T	BL	598	717	E DS 1200 M B L	358.00
Metrum 0600 1T	BR	598	717	E DS 1200 M B R	358.00
Metrum 0800 2T	BL	448	717	E DS 0400 M B L	273.00
Metrum 0800 2T	BR	448	717	E DS 0400 M B R	273.00
Metrum 1000 2T	BL	498	717	E DS 1000 M B L	312.00
Metrum 1000 2T	BR	498	717	E DS 1000 M B R	312.00
Metrum 1200 2T	BL	598	717	E DS 1200 M B L	358.00
Metrum 1200 2T	BR	598	717	E DS 1200 M B R	358.00
Metrum 1300 3T	BL	498	717	E DS 1000 M B L	312.00
Metrum 1300 3T	BL	298	717	E DS 0300 M B L	234.00
Metrum 1300 3T	BR	498	717	E DS 1000 M B R	312.00
Metrum 1500 3T	BL	598	717	E DS 1200 M B L	358.00
Metrum 1500 3T	BL	298	717	E DS 0300 M B L	234.00
Metrum 1500 3T	BR	598	717	E DS 1200 M B R	358.00
Metrum 1500 3T (50/50/50)	BL	498	717	E DS 1000 M B L	312.00
Metrum 1500 3T (50/50/50)	BR	498	717	E DS 1000 M B R	312.00
Metrum 1800 3T	BL	598	717	E DS 1200 M B L	312.00
Metrum 1800 3T	BR	598	717	E DS 1200 M B R	312.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-----------------------------------	---	-------------------------------------	---	---

AVANCE SOFT

Avance Soft 500 1T	BR	499	700	E DS 0500 ASL	243.00
Avance Soft 500 1T	BR	499	700	E DS 0500 ASR	243.00
Avance Soft 600 1T	BR	599	700	E DS 0600 ASL	255.00
Avance Soft 600 1T	BR	599	700	E DS 0600 ASR	255.00
Avance Soft 600 2T	BR	298	700	E DS 0300 ASL	200.00
Avance Soft 600 2T	BR	298	700	E DS 0300 ASR	200.00
Avance Soft 800 2T	BR	398	700	E DS 0400 ASL	219.00
Avance Soft 800 2T	BR	398	700	E DS 0400 ASR	219.00
Avance Soft 900 2T Sym.	BR	448	700	E DS 0450 ASL	231.00
Avance Soft 900 2T Sym.	BR	448	700	E DS 0450 ASR	231.00
Avance Soft 900 2T Asym.	BR	298	700	E DS 0300 ASL	200.00
Avance Soft 900 2T Asym.	BR	298	700	E DS 0300 ASR	200.00
Avance Soft 900 2T Asym.	BR	598	700	E DS 1200 ASL	255.00
Avance Soft 900 2T Asym.	BR	598	700	E DS 1200 ASR	255.00
Avance Soft 1000 2T	BR	498	700	E DS 0500 ASL	243.00
Avance Soft 1000 2T	BR	498	700	E DS 0500 ASR	243.00
Avance Soft 1000 3T	BR	298	700	E DS 0300 ASL	200.00
Avance Soft 1000 3T	BR	298	700	E DS 0300 ASR	200.00
Avance Soft 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Avance Soft 1200 2T	BR	598	700	E DS 1200 ASL	255.00
Avance Soft 1200 2T	BR	598	700	E DS 1200 ASR	255.00
Avance Soft 1200 3T	BR	298	700	E DS 0300 ASL	200.00
Avance Soft 1200 3T	BR	298	700	E DS 0300 ASR	200.00
Avance Soft 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Avance Soft 1300 3T	BR	498	700	E DS 1000 ASL	243.00
Avance Soft 1300 3T	BR	498	700	E DS 1000 ASR	243.00
Avance Soft 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	200.00
Avance Soft 1500 3T	BR	598	700	E DS 1200 ASL	255.00
Avance Soft 1500 3T	BR	598	700	E DS 1200 ASR	255.00
Avance Soft 1500 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

DECO

Deco 500 1T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Deco 600 1T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Deco 600 2T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Deco 800 2T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Deco 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Deco 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Deco 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Deco 1000 2T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Deco 1000 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Deco 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Deco 1200 2T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Deco 1200 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Deco 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMERO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Deco 1300 3T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Deco 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Deco 1500 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Deco 1500 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

DUPLEX 60, OHNE BELEUCHTUNG / SENZA ILLUMINAZIONE / SANS ÉCLAIRAGE

Duplex 60 / 600 1T	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 60 / 600 2T	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00
Duplex 60 / 800 2T	BL / BR	397	604	E DS 0400 LD	210.00
Duplex 60 / 900 2T Sym.	BL / BR	447	604	E DS 0450 LD	219.00
Duplex 60 / 900 2T Asym.	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00
Duplex 60 / 900 2T Asym.	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 60 / 1000 2T	BL / BR	497	604	E DS 0500 LD	219.00
Duplex 60 / 1200 2T	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 60 / 1200 3T	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00
Duplex 60 / 1200 3T	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 60 / 1300 3T	BL / BR	497	604	E DS 0500 LD	219.00
Duplex 60 / 1300 3T	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00
Duplex 60 / 1500 3T	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 60 / 1500 3T	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00
Duplex 60 / 1800 3T	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00

DUPLEX 70

Duplex 70 / 600 1T	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 70 / 600 2T	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00
Duplex 70 / 800 2T	BL / BR	397	604	E DS 0400 LD	210.00
Duplex 70 / 900 2T Sym.	BL / BR	447	604	E DS 0450 LD	219.00
Duplex 70 / 900 2T Asym.	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00
Duplex 70 / 900 2T Asym.	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 70 / 1000 2T	BL / BR	497	604	E DS 0500 LD	219.00
Duplex 70 / 1200 2T	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 70 / 1200 3T	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00
Duplex 70 / 1200 3T	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 70 / 1300 3T	BL / BR	497	604	E DS 0500 LD	219.00
Duplex 70 / 1300 3T	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00
Duplex 70 / 1500 3T	BL / BR	597	604	E DS 0600 LD	231.00
Duplex 70 / 1500 3T	BL / BR	297	604	E DS 0300 LD	200.00

DUPLEX 75, OHNE BELEUCHTUNG / SENZA ILLUMINAZIONE / SANS ÉCLAIRAGE

Duplex 75 / 600 1T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 75 / 600 2T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Duplex 75 / 800 2T	BL / BR	397	748	E DS 0400 LL	237.00
Duplex 75 / 900 2T Sym.	BL / BR	447	748	E DS 0450 LL	237.00
Duplex 75 / 900 2T Asym.	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Duplex 75 / 900 2T Asym.	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 75 / 1000 2T	BL / BR	497	748	E DS 0500 LL	241.00
Duplex 75 / 1200 2T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 75 / 1200 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Duplex 75 / 1200 3T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 75 / 1300 3T	BL / BR	497	748	E DS 0500 LL	241.00
Duplex 75 / 1300 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Duplex 75 / 1500 3T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 75 / 1500 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMERO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	-----------------------------------	---	-------------------------------------	---	---

DUPLEX 80, TIEFE: 10 CM + 15 CM / PROFONDITÀ: 10 CM + 15 CM / PROFONDEUR: 10 CM + 15 CM

Duplex 80 / 600 1T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex 80 / 600 2T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Duplex 80 / 800 2T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Duplex 80 / 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Duplex 80 / 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Duplex 80 / 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex 80 / 1000 2T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Duplex 80 / 1200 2T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex 80 / 1200 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Duplex 80 / 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex 80 / 1300 3T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Duplex 80 / 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Duplex 80 / 1500 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex 80 / 1500 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

DUPLEX 85

Duplex 85 / 600 1T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 85 / 600 2T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Duplex 85 / 800 2T	BL / BR	397	748	E DS 0400 LL	237.00
Duplex 85 / 900 2T	BL / BR	447	748	E DS 0450 LL	237.00
Duplex 85 / 900 Asym.	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Duplex 85 / 900 Asym.	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 85 / 1000 2T	BL / BR	497	748	E DS 0500 LL	241.00
Duplex 85 / 1200 2T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 85 / 1200 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Duplex 85 / 1200 3T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 85 / 1300 3T	BL / BR	497	748	E DS 0500 LL	241.00
Duplex 85 / 1300 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Duplex 85 / 1500 3T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Duplex 85 / 1500 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00

DUPLEX NEW, DUPLEX NEW LED

Duplex New, Duplex New LED 500 1T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Duplex New, Duplex New LED 600 1T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex New, Duplex New LED 600 2T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Duplex New, Duplex New LED 800 2T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Duplex New, Duplex New LED 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Duplex New, Duplex New LED 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Duplex New, Duplex New LED 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex New, Duplex New LED 1000 2T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Duplex New, Duplex New LED 1000 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Duplex New, Duplex New LED 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Duplex New, Duplex New LED 1200 2T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex New, Duplex New LED 1200 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Duplex New, Duplex New LED 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex New, Duplex New LED 1300 3T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Duplex New, Duplex New LED 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Duplex New, Duplex New LED 1500 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Duplex New, Duplex New LED 1500 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMERO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	-----------------------------------	---	-------------------------------------	--	---

ELÉGANCE

Elégance 600 1T	BR	598	748	E DS 0600 EBL	339.00
Elégance 600 1T	BR	598	748	E DS 0600 EBR	339.00
Elégance 800 2T	BR	398	748	E DS 0400 EBL	277.00
Elégance 800 2T	BR	398	748	E DS 0400 EBR	277.00
Elégance 900 2T Sym.	BR	448	748	E DS 0450 EBL	284.00
Elégance 900 2T Sym.	BR	448	748	E DS 0450 EBR	284.00
Elégance 1000 2T	BR	498	748	E DS 0500 EBL	314.00
Elégance 1000 2T	BR	498	748	E DS 0500 EBR	314.00
Elégance 1000 3T	BR	298	748	E DS 0300 EBL	246.00
Elégance 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0300 LH	188.00
Elégance 1000 3T	BR	298	748	E DS 0300 EBR	246.00
Elégance 1200 2T	BR	598	748	E DS 0600 EBL	339.00
Elégance 1200 2T	BR	598	748	E DS 0600 EBR	339.00
Elégance 1200 3T	BR	298	748	E DS 0300 EBL	246.00
Elégance 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Elégance 1200 3T	BR	298	748	E DS 0300 EBR	246.00
Elégance 1300 3T	BR	498	748	E DS 0500 EBL	314.00
Elégance 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Elégance 1300 3T	BR	498	748	E DS 0500 EBR	314.00

FINA

Fina 600 1T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Fina 600 2T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina 800 2T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Fina 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Fina 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Fina 1000 2T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Fina 1000 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Fina 1200 2T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Fina 1200 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Fina 1300 3T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Fina 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina 1500 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Fina 1500 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

FINA SOFT

Fina Soft 600 1T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Fina Soft 600 2T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina Soft 800 2T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Fina Soft 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Fina Soft 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina Soft 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Fina Soft 1000 2T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Fina Soft 1000 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina Soft 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Fina Soft 1200 2T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-----------------------------------	---	-------------------------------------	---	---

Fina Soft

Fina Soft 1200 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina Soft 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Fina Soft 1300 3T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Fina Soft 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Fina Soft 1500 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Fina Soft 1500 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

Iluminato

Iluminato 500 1T	BL	499	712	EDS 0500 ILLBL	307.00
Iluminato 500 1T	BR	499	712	EDS 0500 ILLBR	307.00
Iluminato 600 1T	BR	599	712	EDS 0600 ILLBR	349.00
Iluminato 600 1T	BL	599	712	EDS 0600 ILLBL	349.00
Iluminato 800 2T	BR	398	712	EDS 0400 ILLBR	268.00
Iluminato 800 2T	BL	398	712	EDS 0400 ILLBL	268.00
Iluminato 900 2T	BR	448	712	EDS 0900 ILLBR	288.00
Iluminato 900 2T	BL	448	712	EDS 0900 ILLBL	288.00
Iluminato 1000 2T	BR	498	712	EDS 1000 ILLBR	307.00
Iluminato 1000 2T	BL	498	712	EDS 1000 ILLBL	307.00
Iluminato 1200 2T	BR	598	712	EDS 1200 ILLBR	349.00
Iluminato 1200 2T	BL	598	712	EDS 1200 ILLBL	349.00
Iluminato 1300 3T	BR	498	712	EDS 1000 ILLBR	307.00
Iluminato 1300 3T	BL	498	712	EDS 1000 ILLBL	307.00
Iluminato 1300 3T	BL	297	712	EDS 0300 ILLBL	226.00
Iluminato 1500 3T	BR	598	712	EDS 1200 ILLBR	349.00
Iluminato 1500 3T	BL	598	712	EDS 1200 ILLBL	349.00
Iluminato 1500 3T	BL	297	712	EDS 0300 ILLBL	226.00
Iluminato 1800 3T	BM	597	712	EDS 1800 ILLBM	349.00

LATO

Lato 450	BL/BR	373	930	E DS 0450 LATO	238.00
Lato 600	BL/BR	523	700	E DS 0600 LATO	238.00

LEADER

Leader 500 1T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Leader 600 1T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Leader 600 2T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Leader 800 2T	BL/BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Leader 900 2T Sym.	BL/BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Leader 900 2T Asym.	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Leader 900 2T Asym.	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Leader 1000 2T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Leader 1000 2T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Leader 1000 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Leader 1000 3T	BL/BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Leader 1200 2T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Leader 1200 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Leader 1200 3T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Leader 1300 3T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Leader 1300 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Leader 1500 3T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Leader 1500 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-----------------------------------	---	-------------------------------------	---	---

LEADER LED

Leader LED 500 1T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Leader LED 600 1T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Leader LED 600 2T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Leader LED 750 2T	BL/BR	372	700	E DS 0375 LH	202.00
Leader LED 800 2T	BL/BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Leader LED 900 2T Sym.	BL/BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Leader LED 900 2T Asym.	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Leader LED 900 2T Asym.	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Leader LED 1000 2T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Leader LED 1000 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Leader LED 1000 3T	BL/BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Leader LED 1200 2T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Leader LED 1200 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Leader LED 1200 3T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Leader LED 1300 3T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Leader LED 1300 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

LUCE

Luce 500 1T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Luce 600 1T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Luce 600 2T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Luce 900 2T Sym.	BL/BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Luce 900 2T Asym.	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Luce 900 2T Asym.	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Luce 1200 2T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Luce 1300 3T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Luce 1300 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

LUCE PLUS

Luce Plus 500 1T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Luce Plus 600 1T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Luce Plus 600 2T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Luce Plus 750 2T	BL/BR	372	700	E DS 0375 LH	202.00
Luce Plus 800 2T	BL/BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Luce Plus 900 2T Sym.	BL/BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Luce Plus 900 2T Asym.	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Luce Plus 900 2T Asym.	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Luce Plus 1000 2T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Luce Plus 1000 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Luce Plus 1000 3T	BL/BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Luce Plus 1200 2T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Luce Plus 1200 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Luce Plus 1200 3T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Luce Plus 1300 3T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Luce Plus 1300 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Luce Plus 1500 3T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Luce Plus 1500 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

LUNA

Luna 600 1T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Luna 600 2T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Luna 800 2T	BL / BR	397	748	E DS 0400 LL	237.00
Luna 900 2T Sym.	BL / BR	447	748	E DS 0450 LL	237.00
Luna 900 2T Asym.	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Luna 900 2T Asym.	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Luna 1000 2T	BL / BR	497	748	E DS 0500 LL	241.00
Luna 1200 2T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Luna 1200 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Luna 1200 3T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Luna 1300 3T	BL / BR	497	748	E DS 0500 LL	241.00
Luna 1300 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00
Luna 1500 3T	BL / BR	597	748	E DS 0600 LL	254.00
Luna 1500 3T	BL / BR	297	748	E DS 0300 LL	200.00

MURO 70

Muro 70 500 1T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Muro 70 600 1T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Muro 70 600 2T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Muro 70 800 2T	BL/BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Muro 70 900 2T Sym.	BL/BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Muro 70 900 2T Asym.	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Muro 70 900 2T Asym.	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Muro 70 1000 2T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Muro 70 1000 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Muro 70 1000 3T	BL/BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Muro 70 1200 2T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Muro 70 1200 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Muro 70 1200 3T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Muro 70 1300 3T	BL/BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Muro 70 1300 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Muro 70 1500 3T	BL/BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Muro 70 1500 3T	BL/BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

MURO 80

Muro 80 500 1T	BL / BR	497	800	E DS 0500 LM	246.00
Muro 80 600 1T	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Muro 80 600 2T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Muro 80 800 2T	BL / BR	397	800	E DS 0400 LM	241.00
Muro 80 900 2T Sym.	BL / BR	447	800	E DS 0450 LM	241.00
Muro 80 900 2T Asym.	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Muro 80 900 2T Asym.	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Muro 80 1000 2T	BL / BR	497	800	E DS 0500 LM	246.00

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Muro 80 1000 3T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Muro 80 1000 3T	BL / BR	397	800	E DS 0400 LM	241.00
Muro 80 1200 2T	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Muro 80 1200 3T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Muro 80 1200 3T	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Muro 80 1300 3T	BL / BR	497	800	E DS 0500 LM	246.00
Muro 80 1300 3T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00
Muro 80 1500 3T	BL / BR	597	800	E DS 0600 LM	259.00
Muro 80 1500 3T	BL / BR	297	800	E DS 0300 LM	204.00

PROFI I

Profi I 600 F *	BL / BR	574	386	EES0520	87.00
Profi I 600 G *	BL / BR	574	546	EES0600G	91.00
Profi I 1200 F *	BL / BR	585	386	EES1200F	87.00
Profi I 1200 G *	BL / BR	585	546	EES1200	89.00

PROFI II

Profi II 600 G	BL / BR	597	607	E DS 0600 II G	144.00
Profi II 600 F	BL / BR	597	447	E DS 0600 II F	136.00

PROFI III

Profi III 600 G BL / BR		597	607	E DS 0600 LL G	144.00
-------------------------	--	-----	-----	----------------	--------

* Nur auf Anfrage erhältlich.

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	-----------------------------------	---	-------------------------------------	---	---

SOFTLINE

Softline 600 1T	BR	566	578	E DS 0600 BR	233.00
Softline 600 1T	BL	566	578	E DS 0600 BL	233.00
Softline 600 2T	BR	281	578	E DS 0600 2T BR	165.00
Softline 600 2T	BL	281	578	E DS 0600 2T BL	165.00
Softline 750 2T	BR	356	578	E DS 0750 BR	184.00
Softline 750 2T	BL	356	578	E DS 0750 BL	184.00
Softline 900 2T Sym.	BR	432	578	E DS 0900 BR	201.00
Softline 900 2T Sym.	BL	432	578	E DS 0900 BL	201.00
Softline 900 2T Asym.	BR	281	578	E DS 0600 2T BR	165.00
Softline 900 2T Asym.	BL	281	578	E DS 0600 2T BL	165.00
Softline 900 2T Asym.	BR	582	578	E DS 1200 BR	232.00
Softline 900 2T Asym.	BL	582	578	E DS 1200 BL	232.00
Softline 1000 2T	BR	482	578	E DS 1000 BR	215.00
Softline 1000 2T	BL	482	578	E DS 1000 BL	215.00
Softline 1200 2T	BR	582	578	E DS 1200 BR	232.00
Softline 1200 2T	BL	582	578	E DS 1200 BL	232.00
Softline 1200 3T	BR	386	578	E DS 1200 3T BR	190.00
Softline 1200 3T	BL	386	578	E DS 1200 3T BL	190.00
Softline 1200 3T	BLA	386	578	E DS 1200 3T BLA	190.00
Softline 1200 3T	BRA	386	578	E DS 1200 3T BRA	190.00
Softline 1200 3T	BM	391	578	E DS 1200 3T BM	190.00
Softline 1300 2T	BR	632	578	E DS 1300 BR	243.00
Softline 1300 2T	BL	632	578	E DS 1300 BL	243.00
Softline 1300 3T	BR	419	578	E DS 1300 3T BR	196.00
Softline 1300 3T	BL	419	578	E DS 1300 3T BL	196.00
Softline 1300 3T	BLA	419	578	E DS 1300 3T BLA	196.00
Softline 1300 3T	BRA	419	578	E DS 1300 3T BRA	196.00
Softline 1300 3T	BM	424	578	E DS 1300 3T BM	196.00
Softline 1500 3T	BR	486	578	E DS 1500 BR	218.00
Softline 1500 3T	BL	486	578	E DS 1500 BL	218.00
Softline 1500 3T	BLA	486	578	E DS 1500 BLA	218.00
Softline 1500 3T	BRA	486	578	E DS 1500 BRA	218.00
Softline 1500 3T	BM	491	578	E DS 1500 BM	218.00

SPACE

Space 600 1T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Space 600 2T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Space 800 2T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Space 1000 2T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Space 1000 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Space 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Space 1200 2T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Space 1200 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Space 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Space 1300 3T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Space 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

SIDE, Side New LED

Side, Side New LED 500 1T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
---------------------------	---------	-----	-----	--------------	--------

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Side, Side New LED 600 1T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Side, Side New LED 800 2T	BL / BR	347	700	E DS 0350 SI	189.00
Side, Side New LED 900 2T Sym.	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Side, Side New LED 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Side, Side New LED 900 2T Asym.	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Side, Side New LED 1000 2T	BL / BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Side, Side New LED 1000 3T	BL / BR	247	700	E DS 0250 SI	173.00
Side, Side New LED 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Side, Side New LED 1200 2T	BL / BR	547	700	E DS 0550 SI	238.00
Side, Side New LED 1200 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Side, Side New LED 1200 3T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Side, Side New LED 1300 2T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Side, Side New LED 1300 3T	BL / BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Side, Side New LED 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

STANDARD

Standard 450 *	BL / BR	422	546	E DS 1300	153.00
Standard 600 1T *	BL / BR	574	546	E DS 0600	169.00
Standard 600 2T *	BL / BR	285	546	E DS 0600 2T	106.00
Standard 750 2T *	BL / BR	360	546	E DS 0750	116.00
Standard 800 2T *	BL / BR	385	546	E DS 0800	153.00
Standard 900 2T Sym. *	BL / BR	435	546	E DS 0900	153.00
Standard 900 2T Asym. *	BL / BR	285	546	E DS 0600 2T	106.00
Standard 900 2T Asym. *	BL / BR	585	546	E DS 1200	168.00
Standard 1000 2T *	BL / BR	485	546	E DS 1000	156.00
Standard 1200 2T *	BL / BR	585	546	E DS 1200	168.00
Standard 1300 3T *	BL / BR	422	546	E DS 1300	153.00
Standard 1500 3T 3	BL / BR	489	546	E DS 1500	144.00

STANDARD NEW

Standard 600 1T *	BL / BR	574	640	E DS 0600 SN	186.00
Standard 600 2T *	BL / BR	285	640	E DS 0600 2T/SN	116.00
Standard 800 2T *	BL / BR	385	640	E DS 0800 SN	168.00
Standard 900 2T Sym. *	BL / BR	435	640	E DS 0900 SN	170.00
Standard 900 2T Asym. *	BL / BR	285	640	E DS 0600 2T/SN	116.00
Standard 900 2T Asym. *	BL / BR	585	640	E DS 1200 SN	183.00
Standard 1000 2T *	BL / BR	485	640	E DS 1000 SN	173.00
Standard 1200 2T *	BL / BR	585	640	E DS 1200 SN	183.00
Standard 1300 3T *	BL / BR	422	640	E DS 1300 SN	168.00
Standard 1500 3T *	BL / BR	489	640	E DS 1500 SN	173.00

XENA 10 / 15, MIT ODER OHNE BELEUCHTUNG / CON O SENZA ILLUMINAZIONE / AVEC OU SANS ÉCLAIRAGE

Xena 500 1T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Xena 600 1T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Xena 600 2T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Xena 800 2T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Xena 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	E DS 0450 LH	219.00
Xena 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Xena 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Xena 1000 2T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Xena 1000 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

* Nur auf Anfrage erhältlich.

DOPPELSPIEGELTÜREN / PORTE A SPECCHIO DOPPIO / PORTES-MIROIR DOUBLES

MODELL MODELLO MODÈLE	BANDUNG CERNIERE CHARNIÈRES	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMERO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Xena 1000 3T	BL / BR	397	700	E DS 0400 LH	210.00
Xena 1200 2T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Xena 1200 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Xena 1200 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Xena 1300 3T	BL / BR	497	700	E DS 0500 LH	232.00
Xena 1300 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00
Xena 1500 3T	BL / BR	597	700	E DS 0600 LH	243.00
Xena 1500 3T	BL / BR	297	700	E DS 0300 LH	188.00

SOFTLINE

Softline 600 1T	BR	566	578	E FDS 0600 BR	283.00
Softline 600 1T	BL	566	578	E FDS 0600 BL	283.00
Softline 600 2T	BR	281	578	E FDS 0600 2T BR	197.00
Softline 600 2T	BL	281	578	E FDS 0600 2T BL	197.00
Softline 750 2T	BR	356	578	E FDS 0750 BR	221.00
Softline 750 2T	BL	356	578	E FDS 0750 BL	221.00
Softline 900 2T Sym.	BR	432	578	E FDS 0900 BR	239.00
Softline 900 2T Sym.	BL	432	578	E FDS 0900 BL	239.00
Softline 900 2T Asym.	BR	281	578	E FDS 0600 2T BR	197.00
Softline 900 2T Asym.	BL	281	578	E FDS 0600 2T BL	197.00
Softline 900 2T Asym.	BR	582	578	E FDS 1200 BR	278.00
Softline 900 2T Asym.	BL	582	578	E FDS 1200 BL	278.00
Softline 1000 2T	BR	482	578	E FDS 1000 BR	257.00
Softline 1000 2T	BL	482	578	E FDS 1000 BL	257.00
Softline 1200 2T	BR	582	578	E FDS 1200 BR	278.00
Softline 1200 2T	BL	582	578	E FDS 1200 BL	278.00
Softline 1200 3T	BR	386	578	E FDS 1200 3T BR	233.00
Softline 1200 3T	BL	386	578	E FDS 1200 3T BL	233.00
Softline 1200 3T	BLA	386	578	E FDS 1200 3T BLA	233.00
Softline 1200 3T	BRA	386	578	E FDS 1200 3T BRA	233.00
Softline 1200 3T	BM	391	578	E FDS 1200 3T BM	233.00
Softline 1300 2T	BR	632	578	E FDS 1300 BR	309.00
Softline 1300 2T	BL	632	578	E FDS 1300 BL	309.00
Softline 1300 3T	BR	419	578	E FDS 1300 3T BR	233.00
Softline 1300 3T	BR	419	578	E FDS 1300 3T BR	233.00
Softline 1300 3T	BLA	419	578	E FDS 1300 3T BLA	234.00
Softline 1300 3T	BRA	419	578	E FDS 1300 3T BRA	234.00
Softline 1300 3T	BM	424	578	E FDS 1300 3T BM	234.00
Softline 1500 3T	BR	486	578	E FDS 1500 BR	263.00
Softline 1500 3T	BL	486	578	E FDS 1500 BL	263.00
Softline 1500 3T	BLA	486	578	E FDS 1500 BLA	263.00
Softline 1500 3T	BRA	486	578	E FDS 1500 BRA	263.00
Softline 1500 3T	BM	491	578	E FDS 1500 BM	263.00

LICHTABDECKUNGEN / PARAIUMI / REVÊTEMENTS DE LUMIÈRE

MODELL MODELLO MODÈLE	BELEUCHTUNG ILLUMINAZIONE ÉCLAIRAGE	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	---	---	-------------------------------------	---	---

AVANCE

Avance 500	FL	497	71	EL 0500	168.00
Avance 600	FL	597	71	EL 0600	175.00
Avance 800	FL	797	71	EL 0800	187.00
Avance 900	FL	897	71	EL 0900	196.00
Avance 1000	FL	997	71	EL 1000	206.00
Avance 1200	FL	1197	71	EL 1200	218.00
Avance 1300	FL	1297	71	EL 1300	229.00
Avance 1500	FL	1497	71	EL 1500	241.00

Avance New LED

Avance New LED 500	LED	500	70	EL 0500AN	168.00
Avance New LED 600	LED	600	70	EL 0600AN	175.00
Avance New LED 800	LED	800	70	EL 0800AN	187.00
Avance New LED 900	LED	900	70	EL 0900AN	196.00
Avance New LED 1000	LED	1000	70	EL 1000AN	206.00
Avance New LED 1200	LED	1200	70	EL 1200AN	218.00
Avance New LED 1300	LED	1300	70	EL 1300AN	229.00
Avance New LED 1500	LED	1500	70	EL 1500AN	241.00

AVANCE SOFT

Avance Soft 500	FL	497	71	EL 0500AS	194.00
Avance Soft 600	FL	597	71	EL 0600AS	200.00
Avance Soft 800	FL	797	71	EL 0800AS	206.00
Avance Soft 900	FL	897	71	EL 0900AS	210.00
Avance Soft 1000	FL	997	71	EL 1000AS	238.00
Avance Soft 1200	FL	1197	71	EL 1200AS	243.00
Avance Soft 1300	FL	1297	71	EL 1300AS	248.00
Avance Soft 1500	FL	1497	71	EL 1500AS	254.00

LATO

Lato 450	FL	930	73	EL 0450 LA	201.00
Lato 600	FL	700	73	EL 0600 LA	180.00

METRUM

Metrum 0500	-	500	-	EOP0500ME	29.00
Metrum 0600	-	600	-	EOP0600ME	35.00
Metrum 0800	-	800	-	EOP0800ME	43.00
Metrum 0900	-	900	-	EOP0900ME	47.00
Metrum 1000	-	1000	-	EOP1000ME	49.00
Metrum 1200	-	1200	-	EOP1200ME	51.00
Metrum 1300	-	1300	-	EOP1300ME	53.00
Metrum 1500	-	1500	-	EOP1500ME	56.00
Metrum 1800	-	1800	-	EOP1800ME	65.00

PLEXIGLASABDECKUNGEN COPRILAMPADA IN PLEXIGLAS OPAIE / ÉCRAN DÉCIAIRAGE EN PLEXIGLAS OPALIN

MODELL MODELLO MODÈLE	BELEUCHTUNG ILLUMINAZIONE ÉCLAIRAGE	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	---	---	-------------------------------------	---	---

AITO

Alto 500	FL	500	50	E OP 0500 LU	47.00
Alto 600	FL	600	50	E OP 0600 LU	49.00
Alto 800	FL	800	50	E OP 0800 LU	67.00
Alto 900	FL	900	50	E OP 0900 LU	76.00
Alto 1000	FL	1000	50	E OP 1000 LU	82.00
Alto 1200	FL	1200	50	E OP 1200 LU	100.00
Alto 1300	FL	1300	50	E OP 1300 LU	107.00
Alto 1500	FL	1500	50	E OP 1500 LU	123.00

ALTO NEW LED

Alto New LED 500	LED	500	50	E OP 0500 LU	47.00
Alto New LED 600	LED	600	50	E OP 0600 LU	49.00
Alto New LED 800	LED	800	50	E OP 0800 LU	67.00
Alto New LED 900	LED	900	50	E OP 0900 LU	76.00
Alto New LED 1000	LED	1000	50	E OP 1000 LU	82.00
Alto New LED 1200	LED	1200	50	E OP 1200 LU	100.00
Alto New LED 1300	LED	1300	50	E OP 1300 LU	107.00
Alto New LED 1500	LED	1500	50	E OP 1500 LU	123.00

ARTE

Arte 500	FL	500	50	E OP 0500 AR	38.00
Arte 600	FL	600	50	E OP 0600 AR	81.00
Arte 800	FL	800	50	E OP 0800 AR	106.00
Arte 900	FL	900	50	E OP 0900 AR	114.00
Arte 1000	FL	1000	50	E OP 1000 AR	123.00
Arte 1200	FL	1200	50	E OP 1200 AR	148.00
Arte 1300	FL	1300	50	E OP 1300 AR	155.00
Arte 1500	FL	1500	50	E OP 1500 AR	177.00

DECO

Deco 500	FL	500	50	E OP 0500 SK	75.00
Deco 600	FL	600	50	E OP 0600 SK	81.00
Deco 800	FL	800	50	E OP 0800 SK	106.00
Deco 900	FL	900	50	E OP 0900 SK	114.00
Deco 1000	FL	1000	50	E OP 1000 SK	123.00
Deco 1200	FL	1200	50	E OP 1200 SK	148.00
Deco 1300	FL	1300	50	E OP 1300 SK	155.00
Deco 1500	FL	1500	50	E OP 1500 SK	177.00

DUPLEX 70 / 80 / 85

Duplex 600	FL	600	100	E OP 0600 L	84.00
Duplex 750	FL	750	100	E OP 0750 L	92.00
Duplex 800	FL	800	100	E OP 0800 L	89.00
Duplex 900	FL	900	100	E OP 0900 L	99.00
Duplex 1000	FL	1000	100	E OP 1000 L	112.00
Duplex 1200	FL	1200	100	E OP 1200 L	116.00
Duplex 1300	FL	1300	100	E OP 1300 L	123.00
Duplex 1500	FL	1500	100	E OP 1500 L	132.00

PLEXIGLASABDECKUNGEN COPRILAMPADA IN PLEXIGLAS OPAIE / ÉCRAN DÉCIAIRAGE EN PLEXIGLAS OPALIN

MODELL MODELLO MODÈLE	BELEUCHTUNG ILLUMINAZIONE ÉCLAIRAGE	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	---	---	-------------------------------------	---	---

DUPLX NEW

Duplex 500	FL	500	50	E OP 0500 SDN	76.00
Duplex 600	FL	600	50	E OP 0600 SDN	84.00
Duplex 800	FL	800	50	E OP 0800 SDN	92.00
Duplex 900	FL	900	50	E OP 0900 SDN	99.00
Duplex 1000	FL	1000	50	E OP 1000 SDN	112.00
Duplex 1200	FL	1200	50	E OP 1200 SDN	116.00
Duplex 1300	FL	1300	50	E OP 1300 SDN	123.00
Duplex 1500	FL	1500	50	E OP 1500 SDN	146.00

DUPLX NEW LED

Duplex New LED 500	LED	500	50	E OP 0500 SDN	76.00
Duplex New LED 600	LED	600	50	E OP 0600 SDN	84.00
Duplex New LED 800	LED	800	50	E OP 0800 SDN	92.00
Duplex New LED 900	LED	900	50	E OP 0900 SDN	99.00
Duplex New LED 1000	LED	1000	50	E OP 1000 SDN	112.00
Duplex New LED 1200	LED	1200	50	E OP 1200 SDN	116.00
Duplex New LED 1300	LED	1300	50	E OP 1300 SDN	123.00
Duplex New LED 1500	LED	1500	50	E OP 1500 SDN	146.00

ELÉGANCE

Elégance 600 BR	FL	600	50	E OP 0600 ELBL	78.00
Elégance 600 BR	FL	600	50	E OP 0600 ELBR	78.00
Elégance 800	FL	800	50	E OP 0800 EL	89.00
Elégance 900	FL	900	50	E OP 0900 EL	117.00
Elégance 1000	FL	1000	50	E OP 1000 EL	119.00
Elégance 1200	FL	1200	50	E OP 1200 EL	120.00
Elégance 1300	FL	1300	50	E OP 1300 EL	137.00

ILLUMINATO

illuminato 500	LED	500	20	E OP 0500 IL	23.00
illuminato 600	LED	600	20	E OP 0600 IL	26.00
illuminato 800	LED	800	20	E OP 0800 IL	34.00
illuminato 900	LED	900	20	E OP 0900 IL	38.00
illuminato 1000	LED	1000	20	E OP 1000 IL	41.00
illuminato 1200	LED	1200	20	E OP 1200 IL	49.00
illuminato 1300	LED	1300	20	E OP 1300 IL	52.00
illuminato 1500	LED	1500	20	E OP 1500 IL	62.00
illuminato 1800	LED	1800	20	E OP 1800 IL	75.00
illuminato Seitenplexi für alle Grössen	LED	700	20	EOPIL	23.00

PLEXIGLASABDECKUNGEN COPRILAMPADA IN PLEXIGLAS OPAIE / ÉCRAN DÉCIAIRAGE EN PLEXIGLAS OPALIN

MODELL MODELLO MODÈLE	BELEUCHTUNG ILLUMINAZIONE ÉCLAIRAGE	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	---	---	-------------------------------------	---	---

LEADER

Leader 500	FL	500	50	E OP 0500 LE	47.00
Leader 600	FL	600	50	E OP 0600 LE	49.00
Leader 750	FL	750	50	E OP 0750 LE	60.00
Leader 800	FL	800	50	E OP 0800 LE	67.00
Leader 900	FL	900	50	E OP 0900 LE	76.00
Leader 1000	FL	1000	50	E OP 1000 LE	82.00
Leader 1200	FL	1200	50	E OP 1200 LE	100.00
Leader 1300	FL	1300	50	E OP 1300 LE	107.00
Leader 1500	FL	1500	50	E OP 1500 LE	123.00

LEADER LED

Leader LED 500	FL	500	50	E OP 0500 LE	47.00
Leader LED 600	FL	600	50	E OP 0600 LE	49.00
Leader LED 750	FL	750	50	E OP 0750 LE	60.00
Leader LED 800	FL	800	50	E OP 0800 LE	67.00
Leader LED 900	FL	900	50	E OP 0900 LE	76.00
Leader LED 1000	FL	1000	50	E OP 1000 LE	82.00
Leader LED 1200	FL	1200	50	E OP 1200 LE	100.00
Leader LED 1300	FL	1300	50	E OP 1300 LE	123.00

LUCE

Luce 500	FL	500	50	E OP 0500 LU	47.00
----------	----	-----	----	--------------	-------

PLEXIGLASABDECKUNGEN COPRILAMPADA IN PLEXIGLAS OPAIE / ÉCRAN DÉCIAIRAGE EN PLEXIGLAS OPALIN

MODELL MODELLO MODÈLE	BELEUCHTUNG ILLUMINAZIONE ÉCLAIRAGE	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	HÖHE MM ALTEZZA MM HAUTEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA SCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Luce 600	FL	600	50	E OP 0600 LU	49.00
Luce 900	FL	900	50	E OP 0900 LU	76.00
Luce 1200	FL	1200	50	E OP 1200 LU	100.00
Luce 1300	FL	1300	50	E OP 1300 LU	107.00

LUCE PLUS

Luce Plus 500	FL	500	50	E OP 0500 LU	47.00
Luce Plus 600	FL	600	50	E OP 0600 LU	49.00
Luce Plus 750	FL	750	50	E OP 0750 LU	60.00
Luce Plus 800	FL	800	50	E OP 0800 LU	67.00
Luce Plus 900	FL	900	50	E OP 0900 LU	76.00
Luce Plus 1000	FL	1000	50	E OP 1000 LU	82.00
Luce Plus 1200	FL	1200	50	E OP 1200 LU	100.00
Luce Plus 1300	FL	1300	50	E OP 1300 LU	107.00
Luce Plus 1500	FL	1500	50	E OP 1500 LU	123.00

PROFI I, ECKIG / ANGOLOSO / ANGLEUX

Profi I 600 eckig, angoloso, anguleux	GL	600	75	E OP 0600 S	71.00
Profi I 900 eckig, angoloso, anguleux	GL	900	75	E OP 0900 S	80.00
Profi I 1200 eckig, angoloso, anguleux	GL	1200	75	E OP 1200 S	105.00

PROFI II

Profi II 600	GL	600	75	E OP 0600 II	66.00
Profi II 600	FL	600	75	E OP 0600 III	66.00

PROFI III

Profi III 600	FL	600	75	E OP 0600 III	66.00
---------------	----	-----	----	---------------	-------

SIDE, Side New LED

Side, Side New LED 500	FL	680	50	E OP SI	71.00
Side, Side New LED 600	FL	680	50	E OP SI	71.00
Side, Side New LED 800	FL	680	50	E OP SI	71.00
Side, Side New LED 900	FL	680	50	E OP SI	71.00
Side, Side New LED 1000	FL	680	50	E OP SI	71.00
Side, Side New LED 1200	FL	680	50	E OP SI	71.00
Side, Side New LED 1300	FL	680	50	E OP SI	71.00
Side, Side New LED 1500	FL	680	50	E OP SI	71.00

SOFTLINE

Softline 600	FL	600	100	E OP 0600 L	84.00
Softline 750	FL	750	100	E OP 0750 L	92.00
Softline 800	FL	800	100	E OP 0800 L	89.00
Softline 900	FL	900	100	E OP 0900 L	99.00
Softline 1000	FL	1000	100	E OP 1000 L	112.00
Softline 1200	FL	1200	100	E OP 1200 L	116.00
Softline 1300	FL	1300	100	E OP 1300 L	123.00
Softline 1500	FL	1500	100	E OP 1500 L	132.00

STANDARD, ECKIG / ANGOLOSO / ANGLEUX

Standard 600 eckig, angoloso, anguleux	GL	600	75	E OP 0600 S	71.00
Standard 750 eckig, angoloso, anguleux	GL+FL	750	75	E OP 0750 S	72.00
Standard 800 eckig, angoloso, anguleux	GL	800	75	E OP 0800 S	80.00
Standard 900 eckig, angoloso, anguleux	GL	900	75	E OP 0900 S	80.00
Standard 1200 eckig, angoloso, anguleux	GL	1200	75	E OP 1200 S	105.00

STANDARD, GEBOGEN / CURVO / RECOURBÉ

Standard 450 «Deml» gebogen, curvo, recourbé	FL	450	75	E OP 0450 S	67.00
--	----	-----	----	-------------	-------

PLEXIGLASABDECKUNGEN COPRILAMPADA IN PLEXIGLAS OPAIE / ÉCRAN DÉCIAIRAGE EN PLEXIGLAS OPALIN

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Standard 600 gebogen, curvo, recourbé	FL	600	75	E OP 0600 S/FL	71.00
Standard 800 gebogen, curvo, recourbé	FL	800	75	E OP 0800 S/FL	80.00
Standard 900 gebogen, curvo, recourbé	FL	900	75	E OP 0900 S/FL	88.00
Standard 1000 gebogen, curvo, recourbé	FL	1000	75	E OP 1000 S/FL	105.00
Standard 1200 gebogen, curvo, recourbé	FL	1200	75	E OP 1200 S/FL	105.00
Standard 1300 gebogen, curvo, recourbé	FL	1300	75	E OP 1300 S/FL	110.00
Standard 1500 gebogen, curvo, recourbé	FL	1500	75	E OP 1500 S/FL	116.00

STANDARD NEW

Standard New 500	FL	500	50	E OP 0500 SDN	76.00
Standard New 600	FL	600	50	E OP 0600 SDN	84.00
Standard New 800	FL	800	50	E OP 0800 SDN	92.00
Standard New 900	FL	900	50	E OP 0900 SDN	99.00
Standard New 1000	FL	1000	50	E OP 1000 SDN	112.00
Standard New 1200	FL	1200	50	E OP 1200 SDN	116.00
Standard New 1300	FL	1300	50	E OP 1300 SDN	123.00
Standard New 1500	FL	1500	50	E OP 1500 SDN	146.00

Unique

Unique 0500	LED	500	26	E OP 0500 U	23.00
Unique 0600	LED	600	26	E OP 0600 U	26.00
Unique 0800	LED	800	26	E OP 0800 U	34.00
Unique 0900	LED	900	26	E OP 0900 U	38.00
Unique 1000	LED	1000	26	E OP 1000 U	41.00
Unique 1200	LED	1200	26	E OP 1200 U	49.00
Unique 1300	LED	1300	26	E OP 1300 U	52.00
Unique 1500	LED	1500	26	E OP 1500 U	62.00
Unique 1800	LED	1800	26	E OP 1800 U	75.00
Unique Seitenplexi alle Grössen	LED	700	26	E OPUN	23.00

Unique (Senkrechte Montage)

Unique 1800 (Senkrechte Montage)	LED	1800	26	E OP 1800 U	75.00
Unique 1800 (Senkrechte Montage)	LED	500	26	E OP 0500 U	23.00

XENA 10 / 15

Xena 500	FL	500		E OP 0500 X	47.00
Xena 600	FL	600		E OP 0600 X	49.00
Xena 800	FL	800		E OP 0800 X	67.00
Xena 900	FL	900		E OP 0900 X	67.00
Xena 1000	FL	1000		E OP 1000 X	82.00
Xena 1200	FL	1200		E OP 1200 X	100.00
Xena 1300	FL	1300		E OP 1300 X	107.00
Xena 1500	FL	1500		E OP 1500 X	123.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	-------------------------	--	---	---	---

AITO (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280000.XX)

Alto 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Alto 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Alto 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Alto 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Alto 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Alto 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Alto 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Alto 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Alto 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Alto 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Alto 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Alto 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Alto 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Alto 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Alto 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00
Alto 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Alto 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	-------------------------	--	---	---	---

AITO (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280000.XX)

Alto, Alto New LED 500	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Alto, Alto New LED 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Alto, Alto New LED 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Alto, Alto New LED 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Alto, Alto New LED 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Alto, Alto New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Alto, Alto New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Alto, Alto New LED 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Alto, Alto New LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Alto, Alto New LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Alto, Alto New LED 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Alto, Alto New LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Alto, Alto New LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Alto, Alto New LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Alto, Alto New LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Alto, Alto New LED 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Alto, Alto New LED 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

ARENA

Arena 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	578	125	ET 600 LD	29.00
Arena 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	384	125	ET 800 LD	22.00
Arena 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	285	125	ET 900 LD	22.00
Arena 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	285	125	ET 900 LD	22.00
Arena 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	285	125	ET 900 LD	22.00
Arena 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	483	125	ET 1000 LD	30.00
Arena 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	583	125	ET 1200 LD	31.00
Arena 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	288	125	ET 1200 LDA	22.00
Arena 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	578	125	ET 600 LD	29.00
Arena 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	478	125	ET 1300 LDA	25.00
Arena 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	298	125	ET 1500 LD F	24.00
Arena 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	578	125	ET 600 LD	29.00
Arena 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	298	125	ET 1500 LD F	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	-------------------------	--	---	--	---

ARTE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)

Arte 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Arte 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Arte 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Arte 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Arte 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Arte 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Arte 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Arte 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Arte 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Arte 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Arte 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Arte 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Arte 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Arte 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Arte 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00
Arte 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Arte 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

ARTE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)

Arte 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Arte 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Arte 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Arte 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Arte 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Arte 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Arte 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Arte 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Arte 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Arte 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Arte 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Arte 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Arte 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Arte 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Arte 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Arte 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Arte 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-------------------------	--	---	--	---

AVANCE (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280000.XX)

Avance 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Avance 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Avance 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Avance 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Avance 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Avance 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Avance 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Avance 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Avance 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Avance 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Avance 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00
Avance 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

AVANCE, A VANCE NEW LED (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280000.XX)

Avance, Avance New LED 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Avance, Avance New LED 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance, Avance New LED 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance, Avance New LED 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Avance, Avance New LED 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Avance, Avance New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Avance, Avance New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance, Avance New LED 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Avance, Avance New LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Avance, Avance New LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Avance, Avance New LED 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance, Avance New LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance, Avance New LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Avance, Avance New LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Avance, Avance New LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Avance, Avance New LED 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance, Avance New LED 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-------------------------	--	---	--	---

AVANCE SOFT (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280000.XX)

Avance Soft 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Avance Soft 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance Soft 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance Soft 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Avance Soft 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Avance Soft 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Avance Soft 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance Soft 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Avance Soft 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Avance Soft 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Avance Soft 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Avance Soft 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Avance Soft 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance Soft 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Avance Soft 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00
Avance Soft 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Avance Soft 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

AVANCE SOFT (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280000.XX)

Avance Soft 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Avance Soft 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance Soft 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance Soft 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Avance Soft 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Avance Soft 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Avance Soft 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance Soft 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Avance Soft 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Avance Soft 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Avance Soft 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance Soft 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance Soft 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Avance Soft 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Avance Soft 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Avance Soft 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Avance Soft 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	-------------------------	--	---	--	---

DECO (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280000.XX)

Deco 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Deco 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Deco 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Deco 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Deco 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Deco 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Deco 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Deco 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Deco 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Deco 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Deco 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Deco 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Deco 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Deco 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Deco 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00
Deco 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Deco 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

DECO (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280000.XX)

Deco 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Deco 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Deco 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Deco 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Deco 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Deco 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Deco 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Deco 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Deco 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Deco 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Deco 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Deco 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Deco 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Deco 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Deco 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Deco 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Deco 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	-------------------------	--	---	--	---

DUPLEX 60 / 70 / 75 / 85

Duplex 450 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	428	125	ET 450 LD	29.00
Duplex 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	578	125	ET 600 LD	29.00
Duplex 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	384	125	ET 800 LD	22.00
Duplex 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	285	125	ET 900 LD	22.00
Duplex 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	285	125	ET 900 LD	22.00
Duplex 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	285	125	ET 900 LD	22.00
Duplex 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	483	125	ET 1000 LD	30.00
Duplex 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	583	125	ET 1200 LD	31.00
Duplex 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	288	125	ET 1200 LDA	22.00
Duplex 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	578	125	ET 600 LD	29.00
Duplex 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	478	125	ET 1300 LDA	25.00
Duplex 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	298	125	ET 1500 LD F	24.00
Duplex 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	578	125	ET 600 LD	29.00
Duplex 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	298	125	ET 1500 LD F	24.00

DUPLEX 80, TIEFE: 10 CM / PROFONDITA: 10 CM / PROFONDEUR: 10 CM

Duplex 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Duplex 800 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	80	ET 0800/10	22.00
Duplex 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	280	80	ET 0900/10/3	25.00
Duplex 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	280	80	ET 0900/10/3	25.00
Duplex 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	280	80	ET 0900/10/3	25.00
Duplex 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	80	ET 1000/10	25.00
Duplex 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200 10/A	22.00
Duplex 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	80	ET 1000 10/M	24.00
Duplex 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	80	ET 1200/10/SYM	27.00
Duplex 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Duplex 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200 10/A	22.00
Duplex 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	80	ET 0500/10	25.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Duplex 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	80	ET 1500 10/M	24.00
Duplex 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Duplex 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	80	ET 1500 10/M	24.00

DUPLEX 80, TIEFE: 15 CM / PROFONDITA: 15 CM / PROFONDEUR: 15 CM

Duplex 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	125	ET 600 Q	29.00
Duplex 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	125	ET 800 Q	25.00
Duplex 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	281	125	ET 900 Q	22.00
Duplex 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	281	125	ET 900 Q	22.00
Duplex 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	281	125	ET 900 Q	22.00
Duplex 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	125	ET 1000 Q	31.00
Duplex 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	125	ET 1200 QA	22.00
Duplex 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	125	ET 1000 Q M	24.00
Duplex 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	125	ET 1200 Q	31.00
Duplex 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	125	ET 600 Q	29.00
Duplex 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	125	ET 1200 QA	22.00
Duplex 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	125	ET 1300 QA	25.00
Duplex 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	125	ET 1500 Q M	24.00
Duplex 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	125	ET 600 Q	29.00
Duplex 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	125	ET 1500 Q M	24.00

DUPLEX NEW (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < 12.363373.50)

Duplex New 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Duplex New 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Duplex New 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Duplex New 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Duplex New 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Duplex New 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	25.00
Duplex New 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Duplex New 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Duplex New 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Duplex New 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Duplex New 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Duplex New 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Duplex New 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Duplex New 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Duplex New 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00
Duplex New 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Duplex New 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

DUPLEX NEW (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > 12.363374.50)

Duplex New 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ETVER100476	25.00
Duplex New 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Duplex New 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Duplex New 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ETVER100376	24.00
Duplex New 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ETVER100426	25.00
Duplex New 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Duplex New 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Duplex New 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ETVER100476	25.00
Duplex New 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Duplex New 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ETVER100376	24.00
Duplex New 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Duplex New 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	99	ETVER100276	24.00
Duplex New 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	99	ETVER100576	27.00
Duplex New 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	99	ETVER100476	25.00
Duplex New 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	99	ETVER100276	24.00
Duplex New 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	99	ETVER100576	27.00
Duplex New 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	99	ETVER100276	24.00

DUPLIX NEW LED

Duplex New LED 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ETVER100476	25.00
Duplex New LED 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Duplex New LED 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Duplex New LED 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ETVER100376	24.00
Duplex New LED 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ETVER100426	25.00
Duplex New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Duplex New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Duplex New LED 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ETVER100476	25.00
Duplex New LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Duplex New LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ETVER100376	24.00
Duplex New LED 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Duplex New LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Duplex New LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Duplex New LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ETVER100476	25.00
Duplex New LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Duplex New LED 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Duplex New LED 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00

ELÉGANCE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE <XX.280'000.XX)

Elégance 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET0600 AV	27.00
Elégance 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET0800 AV	25.00
Elégance 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET0900 AV	25.00
Elégance 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET1000 AV	25.00
Elégance 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET1000 AV A	24.00
Elégance 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET1000 AV M	24.00
Elégance 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET1200 AV	27.00
Elégance 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET0600 AV	27.00
Elégance 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET1000 AV A	24.00
Elégance 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET1300 AV	25.00
Elégance 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET1500 AV	24.00

ELÉGANCE (SERIENNUMMER/NUMERO DI SERIE/NUMÉRO DE SÉRIE >XX.280'000.XX)

Elégance 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Elégance 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ETVER100376	24.00
Elégance 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ETVER100426	25.00
Elégance 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ETVER100476	25.00
Elégance 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Elégance 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ETVER100376	24.00
Elégance 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Elégance 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ETVER100576	27.00
Elégance 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Elégance 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ETVER100476	25.00
Elégance 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGUEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-------------------------	---	---	---	---

FINA

Fina 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	80	ET 0500/10	25.00
Fina 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Fina 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	80	ET 0800/10	22.00
Fina 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	80	ET 0900/10/SYM	25.00
Fina 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Fina 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Fina 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	80	ET 1000/10	25.00
Fina 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Fina 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	80	ET 1000/10/M	24.00
Fina 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	80	ET 1200/10/SYM	27.00
Fina 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Fina 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Fina 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	80	ET 0500/10	25.00
Fina 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	80	ET 1500/10/M	24.00
Fina 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Fina 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	80	ET 1500/10/M	24.00

FINA SOFT

Fina 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	80	ET 0500/10	25.00
Fina 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Fina 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	80	ET 0800/10	22.00
Fina 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	80	ET 0900/10/SYM	25.00
Fina 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Fina 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Fina 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	80	ET 1000/10	25.00
Fina 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Fina 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	80	ET 1000/10/M	24.00
Fina 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	80	ET 1200/10/SYM	27.00
Fina 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Fina 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Fina 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	80	ET 0500/10	25.00
Fina 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	80	ET 1500/10/M	24.00
Fina 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Fina 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	80	ET 1500/10/M	24.00

ILLUMINATO

Illuminato 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	464	100	ETVER100464	25.00
Illuminato 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	564	100	ETVER100564	27.00
Illuminato 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	370	100	ETVER100370	24.00
Illuminato 900 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	420	100	ETVER100420	25.00
Illuminato 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	470	100	ETVER100470	25.00
Illuminato 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	570	100	ETVER100570	27.00
Illuminato 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	470	100	ETVER100470	25.00
Illuminato 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Illuminato 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ETVER100276	24.00
Illuminato 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	570	100	ETVER100570	27.00
Illuminato 1800 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	570	100	ETVER100570	27.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
IATO					
Lato 450 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	350	80	ET 0450/10/I	22.00
Lato 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	500	80	ET 0600/10/I	25.00
LEADER					
Leader 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Leader 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader 750 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	351	100	ET VER100351	24.00
Leader 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Leader 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Leader 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Leader 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Leader 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Leader 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Leader 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Leader 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Leader 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Leader 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
LEADER LED					
Leader LED 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Leader LED 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader LED 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader LED 750 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	351	100	ET VER100351	24.00
Leader LED 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Leader LED 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Leader LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Leader LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader LED 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	27.00
Leader LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Leader LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Leader LED 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Leader LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Leader LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Leader LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Leader LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

LUCE

Luce 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Luce 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Luce 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Luce 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Luce 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Luce 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Luce 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Luce 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

LUCE PL US (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280000.XX)

Luce Plus 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Luce Plus 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Luce Plus 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Luce Plus 750 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	354	99	ET 0750AV	24.00
Luce Plus 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Luce Plus 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Luce Plus 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Luce Plus 900 2T Asym	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Luce Plus 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Luce Plus 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Luce Plus 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Luce Plus 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Luce Plus 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Luce Plus 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Luce Plus 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Luce Plus 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00
Luce Plus 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Luce Plus 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

LUCE PL US (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280000.XX)

Luce Plus 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Luce Plus 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Luce Plus 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Luce Plus 750 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	351	100	ET VER100351	24.00
Luce Plus 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Luce Plus 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Luce Plus 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Luce Plus 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Luce Plus 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Luce Plus 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Luce Plus 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Luce Plus 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Luce Plus 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Luce Plus 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Luce Plus 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Luce Plus 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Luce Plus 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Luce Plus 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-------------------------	--	---	---	---

LUNA

Luna 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	578	125	ET 600 LD	29.00
Luna 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	384	125	ET 800 LD	22.00
Luna 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	285	125	ET 900 LD	22.00
Luna 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	285	125	ET 900 LD	22.00
Luna 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	285	125	ET 900 LD	22.00
Luna 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	483	125	ET 1000 LD	30.00
Luna 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	583	125	ET 1200 LD	31.00
Luna 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	288	125	ET 1200 LDA	22.00
Luna 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	578	125	ET 600 LD	29.00
Luna 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	478	125	ET 1300 LDA	25.00
Luna 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	298	125	ET 1500 LD F	24.00
Luna 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	578	125	ET 600 LD	29.00
Luna 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	298	125	ET 1500 LD F	24.00

MURO 70 (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280000.XX)

Muro 70 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Muro 70 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 70 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 70 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Muro 70 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Muro 70 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Muro 70 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 70 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Muro 70 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Muro 70 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Muro 70 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Muro 70 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Muro 70 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 70 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Muro 70 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00
Muro 70 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 70 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

MURO 70 (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280000.XX)

Muro 70 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Muro 70 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 70 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 70 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Muro 70 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Muro 70 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Muro 70 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 70 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Muro 70 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Muro 70 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Muro 70 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 70 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 70 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Muro 70 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Muro 70 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Muro 70 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 70 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-------------------------	--	---	---	---

MURO 80 (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280000.XX)

Muro 80 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Muro 80 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 80 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 80 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Muro 80 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Muro 80 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Muro 80 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 80 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Muro 80 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Muro 80 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Muro 80 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Muro 80 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Muro 80 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 80 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00
Muro 80 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Muro 80 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

MURO 80 (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280000.XX)

Muro 80 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Muro 80 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 80 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 80 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Muro 80 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Muro 80 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Muro 80 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 80 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Muro 80 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Muro 80 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Muro 80 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 80 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 80 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Muro 80 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Muro 80 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Muro 80 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Muro 80 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------------	-------------------------	--	---	--	---

PROFI I

Profi I 600 F	Rauchglas /Vetro fumato / Verre fumé	578	105	ET 600 S	35.00
Profi I 600 G	Rauchglas /Vetro fumato / Verre fumé	578	105	ET 600 S	35.00
Profi I 900 F	Rauchglas /Vetro fumato / Verre fumé	433	105	ET 900 S	25.00
Profi I 900 G	Rauchglas /Vetro fumato / Verre fumé	433	105	ET 900 S	25.00
Profi I 1200 F	Rauchglas /Vetro fumato / Verre fumé	583	105	ET 1200 S	37.00
Profi I 1200 G	Rauchglas /Vetro fumato / Verre fumé	583	105	ET 1200 S	37.00

PROFI II

Profi II 600 F	Klarglas /Vetro chiaro / Verre clair	575	120	ET 0600/PII	25.00
Profi II 600 G	Klarglas /Vetro chiaro / Verre clair	575	120	ET 0600/PII	25.00

PROFI III

Profi III 600 G	Klarglas /Vetro chiaro / Verre clair	575	120	ET 0600/PII	25.00
-----------------	--------------------------------------	-----	-----	-------------	-------

METRUM / MOVE

Metrum 600 1T	-	576	100	ETVER100576	27.00
Metrum 800 2T	-	376	100	ETVER100376	24.00
Metrum 900 2T	-	426	100	ETVER100426	25.00
Metrum1000 2T	-	476	100	ETVER100476	25.00
Metrum 1200 2T	-	576	100	ETVER100576	27.00
Metrum 1300 3T	-	476	100	ETVER100476	25.00
Metrum 1300 3T	-	276	100	ETVER100276	24.00
Metrum 1500 3T	-	576	100	ETVER100576	27.00
Metrum 1500 3T	-	276	100	ETVER100276	24.00
Metrum 1500 3T (50/50/50)	-	476	100	ETVER100476	25.00
Metrum 1800 3T	-	576	100	ETVER100576	27.00
Move 600	-	156	72	ETVER072156	22.00
Move 800	-	206	72	ETVER072206	23.00
Move 900	-	231	72	ETVER072231	25.00
Move 1000	-	256	72	ETVER072256	25.00
Move 1200	-	306	72	ETVER072306	26.00
Move 1300	-	331	72	ETVER072331	26.00
Move 1500	-	381	72	ETVER072381	27.00

GLASTABLARTRÄGER / SUPPORTO PER MENSOLE DI VETRO / SUPPORT DE RAYONS EN VERRE

ZU SPIEGELCHRANK MOVE	-	-	-	ETRÄGERM	5.00
-----------------------	---	---	---	----------	------

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Space 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Space 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Space 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Space 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Space 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Space 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Space 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Space 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Space 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Space 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Space 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

STANDARD

Standard 450 1T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	428	63	ET 450 S	25.00
Standard 600 2T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	578	105	ET 600 S	35.00
Standard 750 2T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	358	105	ET 750 S	25.00
Standard 800 2T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	383	105	ET 800 S	22.00
Standard 900 2T Sym.	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	433	105	ET 900 S	25.00
Standard 900 2T Asym.	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	284	105	ET 900 SA	17.00
Standard 900 2T Asym.	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	578	105	ET 600 S	35.00
Standard 1000 2T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	483	105	ET 1000 S	30.00
Standard 1200 2T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	583	105	ET 1200 S	37.00
Standard 1300 3T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	418	105	ET 1300 S	27.00
Standard 1500 3T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	484	105	ET 1500 S	33.00

STANDARD NEW

Standard New 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	80	ET 0500/10	25.00
Standard New 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Standard New 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	80	ET 0800/10	22.00
Standard New 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	80	ET 0900/10/SYM	25.00
Standard New 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Standard New 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Standard New 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	80	ET 1000/10	25.00
Standard New 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Standard New 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	80	ET 1000/10/M	24.00
Standard New 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	80	ET 1200/10/SYM	27.00
Standard New 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Standard New 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Standard New 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	80	ET 0500/10	25.00
Standard New 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	80	ET 1500/10/M	24.00
Standard New 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	480	80	ET 1500 SN	27.00

XENA 10, MIT ODER OHNE BELEUCHTUNG / CON O SENZA ILLUMINAZIONE / AVEC OU SANS ÉCLAIRAGE

Xena 10 / 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	80	ET 0500/10	25.00
Xena 10 / 600 1T+2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Xena 10 / 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	80	ET 0800/10	22.00
Xena 10 / 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	80	ET 0900/10/SYM	25.00
Xena 10 / 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Xena 10 / 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Xena 10 / 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	80	ET 1000/10	24.00
Xena 10 / 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Xena 10 / 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	80	ET 1000/10/M	24.00
Xena 10 / 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	80	ET 1200/10/SYM	27.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
-----------------------	-------------------------	--	---	---	---

SIDE, SIDE NEW LED

Side, Side New LED 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Side, Side New LED 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Side, Side New LED 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Side, Side New LED 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	236	100	ET VER100326	22.00
Side, Side New LED 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Side, Side New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Side, Side New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Side, Side New LED 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Side, Side New LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00
Side, Side New LED 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	226	100	ET VER100226	20.00
Side, Side New LED 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	526	100	ET VER100526	25.00
Side, Side New LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00
Side, Side New LED 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	476	100	ET VER100476	25.00
Side, Side New LED 1300 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Side, Side New LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	426	100	ET VER100426	25.00
Side, Side New LED 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	276	100	ET VER100276	24.00

SOFTLINE

Softline 300 1T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	255	111	ET 300 L	25.00
Softline 450 1T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	405	111	ET 450 L	30.00
Softline 600 1T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	555	111	ET 600 L	35.00
Softline 750 2T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	340	111	ET 750 L	27.00
Softline 900 2T Sym.	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	415	111	ET 900 L	27.00
Softline 900 2T Asym.	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	267	111	ET 900 A	22.00
Softline 1000	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	464	111	ET 1000 L	35.00
Softline 1200 2T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	564	111	ET 1200 L 2T	38.00
Softline 1200 3T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	368	111	ET 1200 L 3T	27.00
Softline 1300 2T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	615	111	ET 1300 L 2T	39.00
Softline 1300 3T	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	401	111	ET 1300 L 3T	29.00
Softline 1500	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	468	111	ET 1500 L	35.00
Softline 1800	Rauchglas / Vetro fumato / Verre fumé	569	111	ET 1800 L	37.00

SPACE (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280000.XX)

Space 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Space 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Space 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	99	ET 0800 AV	25.00
Space 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	99	ET 0900 AV	25.00
Space 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Space 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Space 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	99	ET 1000 AV	25.00
Space 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Space 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	99	ET 1000 AV M	24.00
Space 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	99	ET 1200 AV	27.00
Space 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	99	ET 1000 AV A	24.00
Space 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	99	ET 0600 AV	27.00
Space 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	99	ET 1300 AV	25.00
Space 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	99	ET 1500 AV	24.00

SPACE (SERIENNUMMER / NUMERO DI SERIE / NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280000.XX)

Space 600 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Space 600 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	576	100	ET VER100576	27.00
Space 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	376	100	ET VER100376	24.00

GLASTABLARE / MENSOLE DI VETRO / RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	TYP ARTICOLO TYPE	LÄNGE MM LUNGHEZZA MM LONGEUR MM	BREITE MM LARGHEZZA MM LARGEUR MM	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Xena 10 / 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	80	ET 1200/10/A	22.00
Xena 10 / 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Xena 10 / 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	80	ET 0500/10	25.00
Xena 10 / 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	80	ET 1500/10/M	24.00
Xena 10 / 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	80	ET 0600/10	27.00
Xena 10 / 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	80	ET 1500/10/M	24.00

XENA 15, MIT ODER OHNE BELEUCHTUNG / CON O SENZA ILLUMINAZIONE / AVEC OU SANS ÉCLAIRAGE

Xena 15 / 500 1T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	125	ET 1300 QA	25.00
Xena 15 / 600 1T+2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	125	ET 600 Q	29.00
Xena 15 / 800 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	379	125	ET 800 Q	25.00
Xena 15 / 900 2T Sym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	429	125	ET 900 SYM Q	22.00
Xena 15 / 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	125	ET 1200 QA	22.00
Xena 15 / 900 2T Asym.	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	125	ET 600 Q	29.00
Xena 15 / 1000 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	479	125	ET 1000 Q	31.00
Xena 15 / 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	125	ET 1200 QA	22.00
Xena 15 / 1000 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	374	125	ET 1000 Q M	24.00
Xena 15 / 1200 2T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	579	125	ET 1200 Q	31.00
Xena 15 / 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	284	125	ET 1200 QA	22.00
Xena 15 / 1200 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	125	ET 600 Q	29.00
Xena 15 / 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	474	125	ET 1300 QA	25.00
Xena 15 / 1300 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	125	ET 1500 Q M	24.00
Xena 15 / 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	574	125	ET 600 Q	29.00
Xena 15 / 1500 3T	Klarglas / Vetro chiaro / Verre clair	294	125	ET 1500 Q M	24.00

GLASTABLARTRÄGER / SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO / SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	FARBE COLORE COULEUR	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Alto (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série < xx.280000.xx)	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
Alto, Alto New LED (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série > xx.280000.xx)	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Arte	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Arena	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER S	2.00
Avance (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série < xx.280000.xx)	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
Avance, Avance New LED (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série > xx.280000.xx)	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Avance Soft	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Deco	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Duplex 60 / 70 / 75 / 85	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER S	2.00
Duplex 80 / 10	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FL	2.00
Duplex 80 / 10	grau / grigio / gris	ETRÄGER FL 2	2.00
Duplex 80 / 15	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FL 1	2.00
Duplex New (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série < 12.363373.50)	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
Duplex New (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série > 12.363374.50)	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Duplex New LED	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Élégance (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série < xx.280000.xx)	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
Élégance (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série > xx.280000.xx)	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00

GLASTABLARTRÄGER / SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO / SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	FARBE COLORE COULEUR	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Fina	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FL	2.00
Fina	grau / grigio / gris	ETRÄGER FL 2	2.00
Fina Soft	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FL 1	2.00
Fina Soft	grau / grigio / gris	ETRÄGER FL 2	2.00
Isis	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FL	2.00

GLASTABLARTRÄGER / SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO / SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE

MODELL MODELLO MODÈLE	FARBE COLORE COULEUR	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
illuminato	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Isis	grau / grigio / gris	ETRÄGER FI 2	2.00
Lato	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FI	2.00
Leader	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
LeaderLED	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Luce	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
LucePlus (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série < xx.280000.xx)	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
LucePlus (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série > xx.280000.xx)	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Luna	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER S	2.00
Muro 70 (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série < xx.280000.xx)	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
Muro 70 (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série > xx.280000.xx)	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Muro 80 (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série < xx.280000.xx)	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
Muro 80 (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série > xx.280000.xx)	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Neris	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FI	2.00
Neris	grau / grigio / gris	ETRÄGER FI 2	2.00
Profi I	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER S	2.00
Profi II	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER P II	2.00
Profi II	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER P II	2.00
Quadro 10	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FI	2.00
Quadro 10	grau / grigio / gris	ETRÄGER FI 2	2.00
Quadro 15	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FI 1	2.00
Scalina	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FI	2.00
Scalina	grau / grigio / gris	ETRÄGER FI 2	2.00
Side (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série < xx.280000.xx)	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
Side, Side New LED (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série > xx.280000.xx)	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
SoftLine	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER	2.00
Space (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série < xx.280000.xx)	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER A	2.00
Space (Seriennummer / Numero di serie / Numéro de série > xx.280000.xx)	transparent / trasparente / transparent	ETRÄGER T	5.00
Standard	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER S	2.00
Standard New	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FI	2.00
Standard New	grau / grigio / gris	ETRÄGER FI 2	2.00
Xena 10	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FI	2.00
Xena 10	grau / grigio / gris	ETRÄGER FI 2	2.00
Xena 15	weiss / blanco / blanc	ETRÄGER FI 1	2.00

TÜRGRIFFE / MANIGLIE PER PORTA / POIGNÉES DE PORTE

MODELL MODELLO MODÈLE	FARBE COLORE COULEUR	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
PROFI			
Kunststoffgriff / Maniglia di plastica / Poignée plastique	weiss / blanco / blanc	E G 99.90050.00	7.00
Kunststoffgriff / Maniglia di plastica / Poignée plastique	beige / beige / beige	E G 99.90050.01	7.00
SOFTLINE			
Pilzgriff / Maniglia pomo / Poignée champignon	weiss / blanco / blanc	E G 51.41200.11	20.00
STANDARD			
Kunststoffgriff / Maniglia di plastica / Poignée plastique	weiss / blanco / blanc	E G 99.90050.00	7.00
Kunststoffgriff / Maniglia di plastica / Poignée plastique	beige / beige / beige	E G 99.90050.01	7.00
Bügelgriff / Maniglia curva / Poignée érrler	chrom / cromato / chromé	E G H 075185	17.00
KELLER CHROM-GRIFF zur nachträglichen Montage			
Klemmgriff / leva di bloccaggio / levier de blocage	chrom / cromato / chromé	H G 99.90030.00	31.00

MAGNETE / MAGNETI / AIMANTS

MODELL MODELLO MODÈLE	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Artliner	E MAGNET PROFI	5.00
Isis Lichtspiegel	E MAGNET ISIS	11.00
Isis Spiegelschrank	E MAGNET PROFI	5.00
Profi	E MAGNET PROFI	5.00
Standard	E MAGNET	7.00
Standard New	E MAGNET	7.00
Vogue	E MAGNET PROFI	5.00

ZUBEHÖR / ACCESSORI / ACCESSOIRES

MODELL MODELLO MODÈLE	BESTELLNUMMER NUMERO D'ORDINAZIONE NUMÉRO DE COMMANDE	PREIS CHF EXKL. MWST PREZZO CHF IVA ESCLUSA PRIX CHF TVA EXCLUE
Kosmetik-Box	ABOX	30.00
Kosmetik-Box Set (Kosmetlk-Box +Vergrößerungsspiegel)	ABOXSET2	41.00
Vergrößerungsspiegel (Eckig)	403	9.00
Schliessdämpfung (Nur zu Scharnier GS2000 SA)	ESCHLIESSDÄMPFUNG	12.00

AGB

1. Allgemeines

- 1a/ Bei den Preisen gemäss unseren Preislisten handelt es sich um unverbindliche Preisempfehlungen.
1b/ Preisanpassungen infolge Veränderung der Marktverhältnisse oder Kursschwankungen bleiben vorbehalten. Offerten sind nur innerhalb der speziell offerierten Bindungsfristen verbindlich.
1c/ Sofern eine Auftragsbestätigung ausgestellt wird, gilt sie für Umfang und Ausführung der Lieferung als allein massgebend.
-

2. Preise exkl. Mwst.

Wenn nicht anders vermerkt, verstehen sich unsere Preise pro Stück, exklusive Mwst.

3. Versand

Bei einem Nettobestellwert ab CHF 1500.- und Zustellung an ein Domizil in der Schweiz werden die Versandkosten von der Keller Spiegelschränke AG übernommen. Selbstabholung ist nach Vereinbarung möglich. Bei Lieferungen auf Objekte behalten wir uns einen Zuschlag vor.

4. Lieferverpflichtung

- 4a/ Die offerierten und akzeptierten Liefertermine werden, von uns bestmöglich eingehalten. Sie entsprechen den im Zeitpunkt der Auftragsbestätigung vorliegenden Materialbeschaffungsmöglichkeiten.
4b/ Kann der vereinbarte Liefertermin nicht eingehalten werden, so kann insbesondere in nachfolgenden Fällen kein Verzugschaden geltend gemacht werden:
Aa/ Bei Lieferverzögerung infolge unvorhergesehener Ereignisse im Sinne höherer Gewalt, Krieg, internationalen Spannungen, Aufruhr, Rohstoffmangel, Betriebsstörungen, Epidemien, Streiks usw.
bb/ Falls der Besteller uns die für die Ausführung nötigen Angaben nicht, nur unvollständig oder nicht rechtzeitig zustellt.
cc/ Falls die vereinbarten Zahlungsbedingungen nicht oder verspätet erfüllt werden.
4c/ Bei Lieferverzug ohne grobes Verschulden unsererseits wird jeder Schadenersatzanspruch wegbedungen.
-

5. Zahlungskonditionen

- 5a/ Sofern keine anderweitigen Zahlungsbedingungen schriftlich vereinbart wurden: 30 Tage netto.
5b/ Bei Zahlungsverzug ist ein Verzugszins von 5%/Jahr vereinbart, der ohne separate Inverzugsetzung geschuldet ist.
-

6. Sonderanfertigungen

Für die Richtigkeit der uns vom Kunden zugestellten Zeichnungen lehnen wir jede Haftung ab.

7. Eigentumsvorbehalt

Das Eigentum an der gelieferten Ware verbleibt bis zur vollständigen Bezahlung bei der Keller Spiegelschränke AG. Der Besteller ermächtigt die Keller Spiegelschränke AG unwiderruflich, den vereinbarten Eigentumsvorbehalt im Register eintragen zu lassen.

8. Garantie, Inhalt, Begrenzung

- 8a/ Wir gewährleisten die zugesicherten Eigenschaften im Sinne der SIA-Normen. Es besteht keine Haftung:
aa/ für Transportschäden oder Schäden infolge unsachgemässer Behandlung durch den Transporteur oder den Kunden bb/ bei unsachgemässer Anwendung
cc/ bei Belastung des Produktes, für die es nicht konstruiert wurde
dd/ wenn von dritter Seite Änderungen vorgenommen wurden
8b/ Unsere technische Beratung verändert die offerierten Leistungseigenschaften nicht. Wir stehen für die schriftlichen Angaben bezüglich der Eigenschaften unserer Produkte ein; hingegen lehnen wir jede Haftung für die konstruktiven Aspekte des Anwendungsobjektes ab. Wenn wir zu Fragen der Konstruktion und / oder Montage Stellung nehmen, stützen wir uns auf die Angaben des Auftraggebers. Unsere Angaben stützen sich auf theoretische Überlegungen und Erfahrungswerte. Sie sind daher vom Auftraggeber unter praxisnahen Bedingungen zu überprüfen.
8c/ Die Anzeige von Mängeln, welche im Sinne der jeweils gültigen Normen den Wert oder die Tauglichkeit mehr als unerheblich mindern, hat sofort, spätestens aber innerhalb 14 Tagen nach Empfang oder nach Entdeckung des Mangels zu erfolgen. Die Mängelanzeige hat schriftlich zu erfolgen.
8d/ Mit der Mängelanzeige erhalten wir das Recht, den mitgeteilten Schaden durch eigene Mitarbeiter oder Experten unserer Wahl überprüfen zu lassen.
8e/ Unsere Garantieleistung besteht darin, dass wir nach unserer Wahl entweder spesenfrei Ersatz liefern, den Mangel selber beheben oder beheben lassen oder eine angemessene Preisminderung vornehmen.
8f/ Ausdrücklich ausgeschlossen ist unsere Haftung für direkte oder indirekte Folgeschäden, sofern nicht die übliche Betriebshaftpflicht zur Anwendung gelangt. Ferner wird jeder Anspruch auf Wandelung wegbedungen.
8g/ Technische Änderungen vorbehalten.
-

9. Rücktritt und Rücknahme

- 9a/ Der Rücktritt vom Vertrag ist nur unter den gesetzlichen Bedingungen und unter voller Schadloshaltung der Keller Spiegelschränke AG, insb. Übernahme der Auslagen für Material, Löhne und Unkosten, zulässig. Beanstandungen in Qualität und Abmessungen einer Lieferung berechtigen nicht zur Annullierung von Restlieferungen einer Bestellung.
9b/ Wir sind zum Rücktritt von eingegangenen Lieferverpflichtungen berechtigt, wenn sich die finanzielle Situation des Bestellers wesentlich verschlechtert hat oder sich anders präsentiert, als sie uns dargestellt wurde.
9c/ Eine Rücknahme richtig gelieferter Ware ist nach Absprache nur für originalverpackte, ungeöffnete Lagerartikel möglich, die
aa/ in weiss und
Bb/ ohne von der Serie abweichendes Zubehör geliefert wurden.
9d/ Bei einer Rücknahme ist die Keller Spiegelschränke AG berechtigt, mindestens 35% des vertraglichen Preises zur Deckung der eigenen Kosten für Kontrolle, Neuverpackung sowie den administrativen Aufwand, zurückzubehalten.
9e/ Die Gutschrift originalverpackter, ungeöffneter- Lagerartikel in anderen Farben als weiss oder mit werkseitig eingebautem Zubehör erfolgt zu max. 50%.
9f/ Spiegelschränke welche nicht weiss sind gelten als Sonderanfertigung auf Kundenwunsch und sind deshalb von einer Rücknahme ausgeschlossen.
9g/ Ebenfalls von der Rücknahme ausgeschlossen sind Einzel- und Spezialanfertigungen nach den Spezifikationen des Kunden.
-

10. Sicherheitsbestimmungen

- 10a/ Alle Produkte mit Elektroanschluss entsprechen den geltenden gesetzlichen Vorschriften.
10b/ Die Einhaltung der örtlichen Sicherheitsbestimmungen obliegen dem Käufer, ebenso die Einhaltung der Montagevorschriften und die Instruktion des Personals. Wir sind gerne bereit, Auskunft zu erteilen.
-

11. Erfüllungsort und anwendbares Recht und Gerichtsstand

Erfüllungsort ist Roggwil TG. Es gilt schweizerisches Recht. Ausschliesslicher Gerichtsstand ist Arbon TG.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1. Generalità

- 1a/ I prezzi presentati nel listino prezzi sono prezzi consigliati non vincolanti.
- 1b/ Rimangono riservati adeguamenti di prezzi dovuti a cambiamenti delle condizioni di mercato o fluttuazioni valutarie. Le offerte sono valide solo entro i termini vincolanti offerti specificamente.
- 1c/ Se è stata rilasciata una conferma d'ordine, essa è l'unica ad essere determinante per quanto concerne la dimensione e l'esecuzione della fornitura.

2. Prezzi IVA esclusa

Se non diversamente indicato, i nostri prezzi si intendono per pezzo, IVA esclusa.

3. Spedizione

Da un valore netto di ordinazione di CHF 1500.-, Keller Spiegelschränke AG si assume le spese di spedizione se l'indirizzo di consegna è in Svizzera. E' possibile concordare il ritiro direttamente in sede. Ci riserviamo il diritto di fatturare un supplemento per la consegna nei cantieri

4. Impegni di consegna

- 4a/ Facciamo il possibile per rispettare i termini di consegna offerti e accettati. Questi termini corrispondono alle possibilità di approvvigionamento dei materiali al momento della conferma dell'ordine.
- 4b/ Se il termine di consegna concordato non può essere rispettato, non si può far valere nessun diritto a risarcimento danni per il ritardo, specificamente nei seguenti casi:
 - aa/ In caso di ritardo nella consegna in seguito a eventi imprevedibili di forze maggiori, di guerre, tensioni internazionali, sommosse, mancanza di materie prime, anomalie di funzionamento, epidemie, scioperi, ecc.
 - bb/ Nel caso il cliente non ci fornisca, solo parzialmente o non in tempo, le informazioni necessarie per eseguire l'ordine.
 - cc/ Nel caso che le condizioni di pagamento pattuite non siano adempiute o solo in ritardo.
- 4c/ In caso di ritardo nella consegna senza colpa grave da parte nostra viene escluso ogni diritto al risarcimento dei danni.

5. Condizioni di pagamento

- 5a/ Se non sono state concordate per iscritto altre condizioni di pagamento: 30 giorni netto.
- 5b/ In caso di ritardo nel pagamento si applica un interesse di mora annuo del 5% dovuto senza separata costituzione in mora.

6. Produzioni speciali

Non assumiamo alcuna responsabilità per la correttezza dei disegni fornitici dal cliente.

7. Riserva di proprietà

La proprietà della merce consegnata rimane della Keller Spiegelschränke AG fino al completo pagamento. Il cliente autorizza irrevocabilmente Keller Spiegelschränke AG a far registrare la riserva di proprietà nel registro.

8. Garanzia, contenuto, limitazione

- 8a/ Garantiamo per le caratteristiche confermate ai sensi delle norme SIA. Non riconosciamo alcuna responsabilità:
 - aa/ per danni di trasporto o dovuti ad un trattamento inappropriato da parte del trasportatore o del cliente
 - bb/ in caso di uso inappropriato
 - cc/ in caso di sollecitazione del prodotto, per la quale non è stato progettato
 - dd/ in caso di modifiche da parte di terzi.
- 8b/ La nostra consulenza tecnica non modifica le caratteristiche delle prestazioni offerte. Rispondiamo delle caratteristiche dei nostri prodotti descritte per iscritto; d'altra parte respingiamo qualsiasi responsabilità per gli aspetti di costruzione dell'oggetto. Qualora ci esprimiamo su domande riguardanti la costruzione e/o il montaggio, ci basiamo sui dati forniti dal cliente. Le nostre indicazioni si basano su riflessioni teoriche e valori empirici. Queste indicazioni dovranno quindi essere verificate dal cliente in condizioni reali.
- 8c/ La notifica di difetti, che ai sensi delle rispettive norme in vigore riducono in maniera più che irrilevante il valore o l'idoneità, deve aver luogo immediatamente, al più tardi comunque entro 14 giorni dalla ricezione o da quando è stato riscontrato il difetto. La notifica di difetti avverrà in forma scritta.
- 8d/ Con la notifica di difetto ci viene riconosciuto il diritto a far controllare il difetto notificato dai nostri collaboratori oppure da un esperto di nostra scelta.
- 8e/ La nostra prestazione di garanzia consiste a nostra scelta nella sostituzione senza spese, nel rimediare noi stessi al difetto o nel delegare questa riparazione, oppure in un'adeguata riduzione del prezzo.
- 8f/ La responsabilità è espressamente esclusa per danni conseguenti diretti o indiretti, sempre che non si applichi la consueta responsabilità civile aziendale. Inoltre è escluso qualsiasi diritto a trasformazione.
- 8g/ Sono fatte salve modifiche tecniche.

9. Recesso e restituzione

- 9a/ Il recesso dal contratto è ammissibile soltanto nel rispetto delle disposizioni legali e con indennizzo della Keller Spiegelschränke AG, in particolare per coprire i costi di materiale, salari e spese. I reclami concernenti la qualità e le dimensioni di una consegna non danno diritto alla cancellazione della consegna del restante materiale ordinato.
- 9b/ Siamo autorizzati a ritirarci dall'impegno di fornitura se la situazione finanziaria del cliente peggiora considerevolmente o nel caso si riveli diversa da quanto ci è stato esposto.
- 9c/ La restituzione di merce fornita correttamente è possibile solo previo accordo e solo in imballaggio originale non aperto, per articoli di deposito
 - aa/ in bianco e
 - bb/ che sono stati forniti senza accessori fuori serie.
- 9d/ In caso di restituzione, Keller Spiegelschränke AG è autorizzata a trattenere al meno 35% del prezzo contrattuale per coprire i propri costi di controllo e reimpiego, come pure l'onere amministrativo.
- 9e/ Il credito per articoli di deposito in imballaggio originale non aperto in altri colori che il bianco o con accessori preinstallati è limitato a max. 50%.
- 9f/ Gli armadietti da bagno in altri colori che il bianco sono considerati come produzioni speciali su richiesta del cliente e sono pertanto esclusi dalla restituzione.
- 9g/ Altrettanto esclusi dalla restituzione sono produzioni individuali o speciali su specifica del cliente.

10. Norme di sicurezza

- 10a/ Tutti i prodotti con allaccio elettrico corrispondono alle norme legali vigenti.
- 10b/ L'osservanza delle norme locali di sicurezza sono responsabilità del cliente, come pure l'osservanza delle prescrizioni di montaggio e l'istruzione del personale. Saremo lieti di fornire informazioni.

11. Luogo di adempimento, diritto applicabile e foro competente

Il luogo d'adempimento è Roggwil TG. Vale il Diritto svizzero. Il foro competente esclusivo è Arbon TG.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

1. Généralités

- 1a/ Les prix indiqués dans nos listes des prix s'entendent comme des recommandations sans engagement.
- 1b/ Nous nous réservons le droit d'adapter nos prix ensuite de changements dans la situation du marché ou de fluctuations des cours. Les offres ne sont contraignantes que durant les délais d'engagement offerts expressément.
- 1c/ Dans la mesure où une confirmation de commande a été délivrée, seule celle-ci sera déterminante pour le volume et l'exécution de la livraison.

2. Prix hors TVA

Sauf indication contraire, nos prix s'entendent par pièce, hors TVA.

3. Expédition

Si la valeur nette de la commande atteint au moins CHF 1500.- et l'adresse de livraison est en Suisse, Keller Spiegelschränke AG assume les frais d'expédition. L'enlèvement par le client est possible sur accord. Nous nous réservons le droit de facturer un supplément pour les livraisons sur des chantiers.

4. Conditions de livraison

- 4a/ Nous nous efforçons autant que possible de respecter les délais de livraison offerts et acceptés. Ces délais correspondent aux possibilités de fourniture des matériaux au moment de la confirmation de la commande.
- 4b/ Si le délai de livraison concordé ne peut pas être respecté, aucun dommage résultant du retard ne pourra être fait valoir en particulier dans les cas suivants :
 - aa/ En cas de retard de livraison suite à des événements imprévus de force majeure tels que des actes de violence, de guerre, des tensions internationales, émeutes, pénuries de matières premières, perturbations d'exploitation, épidémies, grèves, etc.
 - bb/ Si le client ne nous fournit pas les informations nécessaires à l'exécution de la commande, ne nous fournit que des informations incomplètes ou nous les fournit en retard.
 - cc/ Si les conditions de paiement convenues ne sont pas respectées ou le sont en retard.
- 4c/ En cas de retard de livraison sans faute grave de notre part, toute prétention à une indemnisation est exclue.

5. Conditions de paiement

- 5a/ Dans la mesure où aucune autre condition de paiement n'a été convenue : 30 jours net.
- 5b/ En cas de retard de paiement, un intérêt moratoire annuel de 5 % est convenu et sera dû sans mise en demeure.

6. Modèles spéciaux

Nous rejetons toute responsabilité quant à l'exactitude des dessins qui nous sont fournis par les clients.

7. Réserve de propriété

La marchandise livrée reste propriété de la Keller Spiegelschränke AG jusqu'à son paiement complet. Le client autorise Keller Spiegelschränke AG irrévocablement à faire enregistrer la réserve de propriété dans le registre.

8. Garantie, contenu, limitation

- 8a/ Nous garantissons les caractéristiques promises au sens des normes SIA. Aucune responsabilité n'est reconnue :
 - aa/ pour les dommages dus au transport ou les dommages suite à un traitement inadéquat de la part du transporteur ou du client
 - bb/ en cas d'utilisation incorrecte
 - cc/ en cas de sollicitations pour lesquelles le produit n'est pas conçu
 - dd/ en cas de modifications apportées par des tiers.
- 8b/ Nos conseils techniques ne modifient en aucune manière les caractéristiques offertes. Nous répondons des indications écrites concernant les caractéristiques de nos produits; en revanche, nous rejetons toute responsabilité en relation avec les aspects constructifs de l'objet. Lorsque nous nous prononçons dans des questions concernant la construction et/ou le montage, nous nous appuyons sur les indications du client. Nos informations se basent sur des réflexions théoriques et des valeurs empiriques. Elles devront par conséquent être vérifiées par le client dans des conditions pratiques.
- 8c/ Les défauts qui réduisent sensiblement la valeur ou l'aptitude de la marchandise selon les normes en vigueur doivent être annoncés immédiatement, mais au plus tard dans les 14 jours qui suivent la réception ou la découverte du défaut. L'annonce de défaut doit être faite par écrit.
- 8d/ L'annonce du défaut nous donne le droit de faire vérifier le défaut annoncé par nos collaborateurs ou par un expert de notre choix.
- 8e/ Notre garantie nous laisse le choix entre le remplacement sans frais de la marchandise, la réparation par nos soins ou par une personne mandatée, ou une réduction appropriée du prix.
- 8f/ Notre responsabilité est expressément exclue pour les dommages corrélatifs directs ou indirects pour lesquels la responsabilité civile d'entreprise usuelle n'est pas applicable. En outre, toute prétention à une transformation est exclue.
- 8g/ Sous réserve de modifications techniques.

9. Résiliation et reprise

- 9a/ La résiliation du contrat n'est admissible que dans le respect des dispositions légales et de la protection des intérêts de la Keller Spiegelschränke AG, qui prévoit en particulier le remboursement des frais de matériel, salaires et débours. Les réclamations en matière de qualité et de dimensions d'une livraison ne donnent pas le droit d'annuler la livraison du reste de la commande.
- 9b/ Nous sommes autorisés à nous dégager de nos obligations de livraison si la situation financière du client se dégrade considérablement ou si elle ne correspond pas aux indications données.
- 9c/ Une reprise de la marchandise livrée comme convenu n'est possible que sur accord préalable et uniquement pour des articles en stock encore dans leur emballage original non ouvert et qui ont été livrés
 - aa/ en blanc et
 - bb/ sans accessoires hors-série.
- 9d/ En cas de reprise, Keller Spiegelschränke AG est autorisée à retenir au moins 35 % du prix convenu pour couvrir ses propres frais administratifs, de contrôle et de réemballage.
- 9e/ Le crédit maximum est limité à 50 % pour les articles en emballage original non ouvert d'une autre couleur que le blanc ou munis d'accessoires montés en usine.
- 9f/ Les armoires de toilette qui ne sont pas blanches sont considérées comme des modèles spéciaux réalisés sur demande du client et leur reprise est donc exclue.
- 9g/ Toute reprise est également exclue pour les exécutions uniques ou modèles spéciaux réalisés selon les spécifications du client.

10. Dispositions relatives à la sécurité

- 10a/ Tous les produits munis d'un raccordement électrique satisfont les dispositions légales en vigueur.
- 10b/ Le respect des dispositions locales relatives à la sécurité et des directives de montage, ainsi que l'instruction du personnel, relèvent de la responsabilité du client. Nous nous tenons volontiers à disposition pour offrir nos conseils.

11. Lieu d'exécution, droit et for juridique

Le lieu d'exécution est Roggwil TG. Le droit suisse est applicable. Le for juridique exclusif est Arbon TG



Keller[®]

Keller Spiegelschränke AG

Riedern 14

CH-9325 Roggwil

Tel. +41 (0)71 454 70 70

Fax +41 (0)71 454 70 77

www.guten-morgen.ch